

týdeník

PERNŠTEJN+TV PROGRAM

ROČNÍK 3 . 9 Kč (PŘEDPLATNÉ 8 Kč) . 23. 3. 2009 - 29. 3. 2009 . ČÍSLO 12



JSMĚ VAŠE JISTOTA - STAVÍME PRO VÁS JIŽ 10 LET

Polabiny - Zelená terasa

Investor: Zelená terasa, s.r.o.

POZOR AKCE!!! ZAPLAŤTE 80% CENY AŽ PO KOLAUDAČI

tel. 466 614 677 **CZSH**
www.czstavhold.cz

str. 2	HEJTMAN: NA REÁLCE UŠETŘÍME DESÍTKY MILIONŮ KORUN	str. 4	ZATČENÍ HLEDANÉ ŽENY PŘI RAZII V PROKOPCE	str. 10	SRCH V MORAVSKÉ TŘEBOVĚ BEZ SERVÍTEK ZA TŘI BODY
---------------	--	---------------	--	----------------	---

Rádková inzerce pro čtenáře Týdeníku zdarma!

Pasáž? Další aféra na obzoru...

Pardubice - Machoňova Pasáž má zadělanou na další aféru, která může ještě dlouho hýbat žlucí některých místních politiků. Její případný prodej je už teď sudem střelného prachu, na který se vědomě či nevědomě posadilo několik odpovědných lidí.

Slézt z něj dolů chce evidentně primátor Pardubice Jaroslav Deml. Má ještě dobře na paměti kritiku, že radnice prodala pod cenou hokejový klub. Nechce být už spojován s něčím podobným v případě prodeje Pasáže. Zvláště, když se o ni jako jediná uchází Pražská

správa nemovitostí (PNS), jež za ni nabízí 46 milionů oproti původně očekávaným 130 milionům. Navíc vede pardubickou pobočku PNS prezident hokejového klubu HC Moeller Ondřej Hejman. Tohle spojení proto vnímá primátor nejspíš jako politickou sebevraždu. Podobně dobrých čich na aféry měl už v případě výletu na Floridu, který odsoudil. „Je to nízká cena. Nejsem si prodejem Pasáže za těchto podmínek jistý. Bude také záležet, kolik chce kupující investovat do rekonstrukce a jaké má plány s využitím budov,“ uvedl

Deml při setkání s novináři. Někteří jeho spoluhraní z ODS mu to ale mají před ušima schůzi zastupitelstva za zlé. Vádí jim zejména primátorova bojácnost a že bylo prozrazeno jméno zájemce o Pasáž. „Takhle se z toho znovu stává politická záležitost, což znamená rozhodovat se pod tlakem. Vypustit takovou informaci jako vystřelil kulku do vlastních řad,“ říká naštvaně radní města Jaroslav Kňava.

Zapálit knot důstojně od pomyslného sudu se střelným prachem v této kauze se ve stínu vývoje posledních událostí

snaží skupina akcionářů Patrioti Pardubic, kteří byli druhými uchazeči o Pasáž, avšak byli z veřejné soutěže vyřazeni Městským rozvojeovým fondem (MRF). Podali proto na MRF trestní oznámení. Podle Kňavy je to ale jen výkřik do tmy. Navíc údajně podněcovaní opozici. „Pravidla soutěže byla jasná - složit pětmilionovou kauci. Tu ale Patrioti, stejně jako předtím pan Topolický v případě prodeje hokeje, nesložili. Ani jeden z nich nebyl seriózní zájemce. Víme, že jsou za nimi velké pohledávky. Z toho vyplývá, že jde v obou

případech o umělé vyvolané aféry, podporované ČSSD - nasadit někoho s vyšší nabídkou bez opravdového zájmu a pak spustit obrovský humbuk ve stylu - čím hůře, tím lépe,“ míní Kňava.

Takové tvrzení rozehrálo lídra pardubických sociálních demokratů a náměstka hejtmána Jana Tichého. „Od začátku jsme pro variantu upustit od nevhodného prodeje Pasáže. Peníze na její rekonstrukci se do skutečnosti jsou. Nepouštíme se do nesmyslné nákladné přestavby plaveckého areálu, která nebude stát jen půl miliardy,

ale tři čtvrtě miliardy, protože v ceně není zohledněna daň z přidané hodnoty a další náklady, například na parkoviště. Zvolme levnější variantu, jako v Hradci Králové, za 350 milionů, a budeme mít i na opravu Pasáže,“ namítá Tichý. Zároveň odmítá, že za testním oznámením Patriotů Pardubice stála ČSSD. „Nikoho z těch akcionářů neznám a pochybuji, že by někdo z místních sociálních demokratů měl tolik peněz na Pasáž,“ dodává.

Pokračování na str. 6.
JAN ŠEJNOST,
ROMAN ZAHRÁDKA

Centrum Pardubic řidičům uzavřeno

Pardubice - V sobotu 18. dubna bude uzavřena kvůli tradičnímu Vinařskému půlmaratonu sedmikilometrová trasa, která povede přes třídu Míru, náměstí Republiky, ulice S. K. Neumannova a 17. listopadu. Uzavřené budou i ulice za Chrudimkou v okolí hotelu Zlatá štika. Souběžně se závodem „poběží“ u divadla a na Pernštýnském náměstí kulturní programy. (rz)

Koncepci nemocnic zpracuje Stapro

Pardubice - Osm společností se ucházelo o zpracování koncepce zdravotnictví Pardubického kraje do roku 2012. Kraj si mezi nimi vybral pardubickou firmu Stapro. Podle radní Markéty Tauberové prokázala nejlépe znalost zdravotnických zařízení. Koncepci má firma odevzdat do června. (rz)

Babyboom pokračoval i vloni, vedli Honzíci a Kačenky



Pardubice - Radnice začala v týdnu po zimní pauze znovu vítat svoje nové občanky. Další vítání jsou naplánována až do června, s výjimkou května, kdy projde obřadní síň pravidelnou údržbou.

„Letos očekáváme velký zájem rodičů o vítání občánků. Je to způsobeno tím, že v loňském roce pokračoval v Pardubicích trend vysoké porodnosti,“ říká matrikářka Marcela Žouželková. Město zaznamenalo v roce 2008 celkem 1686 nově narozených dětí, z toho 819 děvčat a 867

chlapců, což je o 33 dětí více než v roce předcházejícím a o 135 více než v roce 2006. Na zvýšené populaci se podíleli i cizinci. Děti narozených s cizím státním občanstvím bylo v Pardubicích vloni 45, z toho nejvíce Slováků, těch bylo 16, dále sedm Vietnamců a šest Mongolů.

V pomyslné hitparádě nejoblíbenějších jmen vedl v loňském roce mezi pardubickými chlapy Honzík. Tímto jménem bylo obdarováno 66 dětí. Další v pořadí pak byli Kubové, Tomášové,

Filipové a Lukášové. Tradičních Pepičků bylo jen osm a zálibu našli rodiče i ve jménu Samuel. To dali jedenácti chlapečkům.

V holičích jménech vedla Kačenka. Pojmenováno jich takto bylo vloni osmatřicet. Na dalších místech figurují Natálky, Adelky, Terežky a Verunky. Tradičních Marušek bylo pouze šest a co do počtu se jim vyrovnaly například u nás netradiční Vanesky. Více fotografií z vítání na str. 6.

JITKA ZAHRÁDKOVÁ
Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Toman bude mít na třídě Míru kiosky

Pardubice - Od června začne fungovat na třídě Míru informační kiosky vládního zmocněnce pro výstavbu silnice R35 Ivo Tomana. Bývalý hejtmán dostal od vlády za úkol předcházet případným konfliktům při stavbě této rychlostní silnice mezi státem, obcemi, občany a majiteli dotčených pozemků. Kiosky určené veřejnosti bude vybaven vizualizací trasy R35 na plazmové televizi, mapami a prospekty pro zájemce. (rz)

Telegraficky s Týdeníkem

Finanční úřady prodlužují provozní dobu

Pardubice/Chrudim - Finanční úřady očekávají nápor podání daňových přiznání na poslední chvíli i letos. V Pardubicích proto můžete navštívit úřad až do konce měsíce ve všední dny vždy od 7:45 do 12 hodin, v sobotu od osmi do 12 hodin. V Chrudimě pak ve všední dny od osmi do 18 hodin, v sobotu od osmi do 12 hodin. (rz)

Zateplení škol pokryjí zejména evropské fondy

Pardubice - Krajská radní schválili kvůli úsporám energií vyhlášení zakázky na zateplení školních budov, mezi nimi například zemědělského učiliště ve Chvaleticích či Střední automobilní školy v Holicích. Náklady projektu činí 64 milionů, 85 procenty se na nich budou podílet evropské fondy, pěti procenty stát a desítky kraj. (rz)

Půl miliardy do plaveckého areálu

Město chce výjimku hygienika na odklad zavření „plavečáku“

Pardubice - Městský rozvojeový fond (MRF) se pokusí získat výjimku hygienika, aby mohl provozovat pardubický plavecký areál do konce roku.

„Výjimka zatím platí do konce června. Hygienici musí posoudit, zda jí ještě o půl roku prodlouží. Pokud ano, začneme areál vyklízet až příští rok v lednu a v dubnu by mohly začít stavební práce,“ říká technický náměstek MRF Alfréd Mede. Přestavba potrvá asi 14 měsíců a přijde zhruba na 500 milionů. Téměř třetinu této částky chce město získat z evropských fondů. Rekonstruována bude



převážná část areálu. Zachovány zůstane 50metrový bazén, v místech skokanského bazénu vznikne dostavba s novými bazény, v nichž najdou zázemi všechny ve městě provozované vodní sporty, s výjimkou vrcholových a výkonnostních skokanů. Přibude i bazén vodních atrakcí a dětské brouzdaliště. Součástí bude i wellness centrum se saunou, ledovou komorou či tureckou lázní. Nově bude spojeno venkovní koupaliště s vnitřním bazénem, propojeny budou i všechny vnitřní části areálu. Do bazénu bude možné přes úpravnu čerpat vodu z Chrudimky, jež až z 80 procent nahradí dosud užívanou pitnou vodu. Vznikne tu i parkoviště pro téměř 160 aut a dva autobusy. Nyní má jen 60 parkovacích míst. Areál navštíví ročně asi 300 tisíc lidí, město si slíbilo, že se po rekonstrukci zvýší na 500 tisíc za rok. (rz)

Plošné kácení alejí u silnic letos nehrozí

Pardubice - Správa a údržba silnic (SUS) Pardubického kraje se letos zcela určitě nepustí do plošného kácení stromů podél silnic, které spravuje.

Přestože nedojde k vymýcení celých stromofadí, bude SUS letos vysazovat v Pardubicích kraji méně dřevin, než kolik jich pokácí. A pokud přeci jen dojde k poražení jednotlivých dřevin, pak jen proto, že jsou nemocné či poškozené, anebo ohrožují ve svém okolí bezpečnost silniční dopravy.

SUS dokonce plánuje v letošním roce, že vysadí na ně-

kolika místech Pardubického kraje úplně nová stromofadí, na která už obdrželo dotace. Nové aleje stromů tak letos uvidí motoristé například u obce Bukovina na Pardubicku nebo u Heřmanova Městce na Chrudimsku. SUS tak pokračuje v dřívějším trendu, kdy se starala o zřizování nových stromofadí podél silnic. Například šlo o aleje plantánů a dubů v Lázních Bohdaneč, nebo vlnů u vysazení hned padesáti lip podél silnice od chrudimské místní části Vlčnov až k sousední obci Orel. (rz)

Stačí Týdeník a jste doma

V Tetově atomová elektrárna stát nebude



Pardubice/Tetov - Náměstek hejtmána Roman Línek (KDU-ČSL) jedná v týdnu s náměstkem ministra pro místní rozvoj Milanem Pučkem o vládním materiálu „Politika územního rozvoje“, který vylučuje řeší i vybudování další jaderné elektrárny v Česku. Mezi vytipovaná místa patřila rovněž obec Tetov na Pardubicku. „Jako lokalita, v níž by vylučováním mohla být vybudována jaderná elektrárna, byla do návrhu dokumentu původně začleněna oblast v okolí obce Tetov ležící v našem regionu. Ze se nám podařilo dosáhnout nezařazení této lokality do přednávaného materiálu, považují osobně za velký úspěch,“ libuje si náměstek hejtmána Línek. Vláda se má tímto materiálem zabývat už v blízké době. (rz) Foto: MAGDALENA NAVRÁTILOVÁ

Policie stále šetří informační centrum

Pardubice - Nová účetní opravila chyby po své předchůdkyni v účetních dokladech městské organizace Pardubice Region Tourism - informačního centra, za loňský rok. Rada města vzala nyní na vědomí zprávu o „očistění“ účetnictví od těchto restů a o vypořádání jednotlivých inventurních rozdílů vzniklých chybným vedením účetnictvím. To ale nemění nic na tom, že hospodaření městské organizace v období, kdy ji vedl dnes už odvolaný ředitel Martin Prorok, stále prověřuje republiková policie. (rz)

Překvapivý počet budoucích prvňáčků

Pardubice/Pardubický - Základní škola v Pardubicích si nemůže v nadcházejícím školním roce stěžovat na nedostatek dětí. „Výsledek nás překvapil. V září přivítáme 30 prvňáčků, což je o mnoho více, než v předchozích letech,“ říká starosta čtvrtého městského obvodu Petr Heřmánek. Tohoto výsledku bylo podle něj dosaženo propagační politikou vedení městského obvodu. „Podstatné je, že naše škola dokáže zájemcům mnohé nabídnout, a to i pro využití volného času,“ míní starosta. (sej)

Protest občanů Řečan proti spalovně

Řečany nad Labem - Nezvykle rušné veřejné zasedání zažili zdejší zastupitelé, za nimiž dorazili rozhořčení občané, kteří se z tisku dozvěděli o zvažované výstavbě spalovny nebezpečných odpadů v areálu Elektrárny Chvaletic. Vyjádřili obavy, že by jejich obec mohly zasáhnout škodlivé zplodiny zejména kvůli ze západu vanoucím větrům. „Ujistili jsme nespokojené občany, že je stanovisko zastupitelstva jednoznačné a že s touto stavbou rovněž nesouhlasí. Učiníme všechny možné kroky, abychom toto rozhodnutí zvrátili,“ ubezpečuje starosta Václav Pokorný. (pav)

Havarijní stav střechy urbanického úřadu

Urbanice - Zastupitelé chtějí letos ze všeho nejdříve zrekonstruovat střechu obecního úřadu, která je v havarijním stavu. Předpokládá se náklady na tuto akci číhající zhruba půl milionu korun. „Oslovíme pět stavebních firem a přednostně té se nejvhodnější nabídkou,“ říká starostka obce Lenka Jelínková. Jak dodává, Urbanice nyní připravují žádost Pardubickému kraji o poskytnutí dotace na tuto nezbytnou opravu. (pav)

Přelouč přitvrdila sankce proti řidičům

Přelouč - Právě vstupuje v platnost nová nařízení města o zvýšení sankcí za porušování dopravních předpisů na území Přelouče a v jeho místních částech. Radní tím chtějí donutit šoféry k parkování svých vozidel pouze na vyhrazených místech. Nespříznivě parkující řidiči tak zaplatí za úplný odtah svého auta z původních osmi stovek až 2500 korun. Neúplný odtah jej přijde z původních 550 na tisíc korun. Maximální cena za přiložení a odstranění takzvané botičky přijde majiteli vozidla na 400 korun. (pav)

Trnávku čeká vyjednávání o parcelách

Trnávka - V lokalitě Za Humny vyrostě 20 rodinných domů. Obec ale vlastní jen část zdejších pozemků a tak jí čekají poměrně složité jednání o výkupu parcel od soukromníků. „Chceme je vykoupit, zasítovat a prodat zájemcům. Těch už ale evidujeme víc, než můžeme nabídnout,“ říká starosta Radek Valenta. (pav)

INZERCE

Slovaktual Kdo má tři, ušetří...

Nový profil 8000 s tepelným izolačním oknem

✓ Izoceňba trojsklo 0,6 m standard bez příplatku

✓ Sférové těsnění 3 těsnění v profilu

za zaváděcí ceny!

jen ve vzorkových prodejnách

stavěbní houbka 85 mm

vyhivuje pro pasivní domy

PARDUBICE Smilova 704 tel./fax: 466 531 710 mobil: 775 309 699, 774 309 599

KOLÍN Rubelova 55 tel./fax: 321 671 143 mobil: 774 409 226

www.slovaktual.cz

Hejtmán: ušetříme na reálce desítky milionů korun

Práce na přestavbě chátrajícího objektu na Komenského náměstí začnou v dubnu

Pardubice - V dubnu začnou práce na přestavbě bývalé reálky na Komenského náměstí podle levnější varianty, kterou prosadila krajská vláda.

Stavba měla totiž původně stát 220 milionů. Po loňských krajských volbách jí ale vítězní sociální demokraté zastavili a předhodnotili. Z projektu třeba vyškrtli původně zamýšlenou galerii či luxusní stavební materiál. „I tak to ale zůstane kvalitativně nejlepší budova v Pardubicích,“ říká náměstek hejtmána Jan Tichý, který vedl jednání s dodavateli. Potvrdil současně, že je schválen rozpočet stavby, přičemž musí



být ještě podepsána smlouva s dodavateli. „Počítám, že se tak stane do konce března a v dubnu začnou práce,“ dodává Tichý. Nechtěl ale prozradit, kolik se na stavbě ušetří. „Dokud není smlouva s partnery podepsána, bylo by to vůči nim nekorektní,“ argumentuje

Hejtmán Radko Martinek však naznačuje, že půjde o desítky ušetřených milionů.

„Přestože jsme v této věci zaznamenali hodně inkvety ze strany opoziční ODS, bude nejlepší odpovědí zveřejnit smlouvu s dodavateli v plném znění a zároveň Den otevřených dveří, který uspořádáme po dokončení stavby. Občané se tak přesvědčí, že přestože na budově hodně ušetříme, půjde o kvalitní objekt. Navíc mohou ještě prozradit, že na této akci ušetříme více, než nás budou stát regulační poplatky v kraji,“ podtrhuje hejtmán. A kdy bude reálka otevřena? „Příští rok v

srpnu. Bude ale záležet, jak se vyvine příští zima,“ uvádí Jan Tichý. V reálce vzniknou v přilehlých prostorech pro veřejnost - přednášková místnost a společná přepážka CzechPointu kraje i města. Tři nadzemní podlaží budou pro úředníky. „Jakmile reálku dokončíme, opustíme bývalou sportovní v čp. 1. Pokud se nám podaří získat i bývalý okresní úřad na náměstí Republiky, odejdeme z dalšího objektu v Jiráskově ulici. Chceme totiž soustředit kvůli občanům úředníky pokud možno do jednoho místa,“ uzavírá hejtmán Martinek.

ROMAN ZAHRÁDKA

Tvář Týdeníku Pernštejn



DO TĚLA i do trumpety si dali při narozeninové párty pardubického Bulváru dva nesmířitelní političtí rivalové, náměstek hejtmána Jan Tichý z ČSSD (vpravo) a starosta pátého městského obvodu Pardubic Jaroslav Klíva z ODS, který si na sebe vzal z recese šálu v oranžové barvě, která je poznávacím znamením sociální demokracie. A jelikož všude panovala uvolněná zábava, o rozdílných názorech na chod Pardubic se jen žertovalo. Chcete se i Vy stát tvář Týdeníku? Pak volejte na čísla 466 612 481 nebo 605 573 933. Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Pět stovek tureckých vojáků na hřbitově

Pardubice - Málková dnes ví, že byla v Pardubicích za první světové války největší polní nemocnice v Evropě. Svě o tom paradoxně vědí Turci.

Ve středu proto ucitli s nejvyššími poctami představitel Turecké republiky, města i Armády ČR památku tureckých vojáků pohřbených za první světové války na centrálním hřbitově v Pardubicích. Vzpomínkový akt zorganizovalo turecké velvyslanectví.

Koná se vždy u příležitosti výročí samostatnosti Turecka (18. března 1915), kdy Turci uctívají památku všech obětí války.

„Na hřbitově je pohřbeno 508 tureckých vojáků. Byli zraněni za první světové války na jihoevropské frontě a převezeni do pardubické polní nemocnice, kde zemřeli. Ta byla největší svého druhu v Evropě, ne-li na světě,“ říká Evžen Bächer z oddělení vnějších vztahů magistrátu.

Zemřeli byli pochováni na hřbitově zhruba v místech, kde teď stojí krematorium. V 50. letech minulého století byly hroby exhumovány a ostatky vojáků uloženy do jiných hrobů. Od konce 90. let stojí na místě jejich posledního odpočinku společný památník obětem světových válek. Jeho součástí je od roku 2000 i památník vojákům 15. tureckého sboru, který zde vybudovala Turecká republika. (rz)

Tradiční setkání pod Barborkou

Svinčany - Tradiční jarní setkání pod rozhlednou Barborkou v Horních Raškovicích se koná v sobotu 28. března od 14 hodin. V doprovodném programu se součastí bude zahájena letošní turistická sezona. (pav)

Uzavírka části silnice v Chvaleticích

Chvaletice - Kvůli rekonstrukci a napojení na silniční obchvat Chvaletic ve směru na Přelouč dojde od 1. dubna do 30. listopadu k úplné uzavírcí silnice II/322 v délce asi 600 metrů. „Za komplikace se omlouváme, ale bez tohoto omezení stavba neskončí. Po jejím dokonče-

ní dojde ale ke snížení hluku v obydlích částech města a ke zvýšení bezpečnosti i plynulosti silničního provozu,“ míní starostka Blanka Zalková. V době uzavírky platí objízďové autobusové řady, nefunguje autobusová zastávka „Parkoviště“, pouze zastávka u radnice. (pav)

Beranovi brání ve výsledku astma

Městská policie prověřovala účast strážníků na razii u finančníka

Pardubice - Finančník David Beran se už několik týdnů vyhýbá podání vysvětlení detektivům protikorupční policie. Důvodem jsou prý jeho vážné zdravotní problémy, spočívající v těžkém astmu.

Potvrdil to jeden z Beranových advokátů Eduard Bruna, který nepřítomnost miliardáře u policijního výsledku, k němuž mělo dojít ve středu, omlouvá. Právě těžké astma donutilo zdejšího finančníka v roce 2005 natrvalo předsídlit z Podhůry u Chrudimi (na snímku) do rakouských Alp. Na doporučení lékařů neopus-



til toto horské prostředí po dva následující roky. Beranovi prý nejvíce zhoršuje těžké astma zima a jarní počasí v České republice. Proto se chystá přijet domů nejdříve v květnu a

podat policistům vysvětlení. Ti už ale od něho obdrželi písemné vyjádření.

V souvislosti s nedávným záhalem policie ve vile Berana na Podhůře byla v týdnu narukována Městská policie Pardubice, že se její někteří strážníci na razii nedovolně podíleli. „Na hloupé pomluvy tohoto typu jsem alergický. Záležitost jsme šetřili a ukázalo se, že jde o výmysl plynoucí z neznalosti. Věc jsme proto odložili. Strážníci nic takového nedělali a pracují u nás dál. Jsou z toho rozladění,“ namítá zástupce ředitele MP Pavel Čejka. (rz)

Čínská diplomatka v Pardubicích



PERNÍKEM a kyticí přivítali hejtmán a primátor v Pardubicích velvyslankyni Číny. Foto: MAGDALENA NAVRÁTILOVÁ

Pardubice - Čínskou velvyslankyni Juo Yuzhen přivítal ve středu hejtmán Radko Martinek spolu s primátorem Pardubic Jaroslavem Demlem. Hovořili o ekonomické krizi a možné spolupráci firem i škol Pardubického kraje a Číny. Hejtmán s velvyslankyní převzala zástítu nad výstavou Východočeské galerie Krajině čínského umění a otevřeli ji v Domě U Jonáše. Nastívlí i koncert čínské zpěvačky na zámku. Není to první návštěva čínské diplomacie na hejtmánství. Před čtyřmi lety navštívili kraj rada velvyslanectví Číny, i tehdejší velvyslanec. (rz)

Chlapec se opařil horkým čajem

Horní Jelení - K opaření 22měsíčního chlapce horkým čajem došlo v této obci. Jeho matka mu zalávala na kuchyňské lince čaj. Když ale vracela konvici zpátky na sporák, chlapec na sebe hmelek s čajem převrhl. Jeho vážný zdravotní stav si vyžádá okamžitý převoz na popáleninové centrum Vinohradské nemocnice v Praze. Dítě totiž utrpělo popáleniny na 16 procentech těla. (rz)

Šlo ve Sladkovského ulici o vraždu?

Chrudim - Zdravotníci přivolali do bytu ve Sladkovského ulici policii. Chvilu předtím zde byla nalezena přibuznými bez známek života místní 81letá žena. „Byla nařízena anatomicko-patologická pitva, při níž se zjistilo, že mohlo jít o násilnou smrt,“ konstatuje policieji mluvčí Iva Marková. Kriminálka teď zjišťuje, kdo mohl mít podíl na jejím usmrcení. (rz)

Sjel se krabicákem a sletěl ze zdi na zem

Pardubice - Nemocniční personál přivolał prostřednictvím linky 158 policii, protože vyřadil zraněného muže, který uvedl, že spadl z výšky. Policisté mu vzápětí dechovou zkouškou naměřili přes čtyři promile alkoholu. Dotyčný poté uvlekl, že popíjel s kamarády krabicové víno, potom vylezl na zeď rozestavěného domu v centru města a spadl na zem. (rz)

Zatýkaná žena se porvala s policií

Pardubice - V pobočce České pošty na Dubině vypátrali policisté místní 25letou ženu, na kterou vydal Okresní soud Pardubice zatykač. Ženě se ale do vězení moc nechtělo a kladla policistům při zatýkání značný odpor. Uniformovaným mužům nakonec nezbylo, než proti ní použít donucovací prostředky a nasadit jí pouta. Po té mohla být předána v pořádku do věznic. (rz)

Opilého řidiče zastavila zeď domu

Nabočany/Hr. Týnec - Osmaticitiletý šofér Škody Felicie z Hrochova Týnce jel před 21. hodinou v Nabočanech na křižovatce ve tvaru „T“ pořad rovně, až přešel chodník a narazil do zděného oplocení domu. Vzápětí policistům nadržal 1,48 promile alkoholu a podrobil se odběru krve. Neměl ale řidičský průkaz. Byl obviněn z ohrožení pod vlivem návykové látky. (rz)

Policie odhalila dvojici zlodějů

Dašice - Policie ČR nyní vypátrala, kdo se na přelomu února a března dvakrát vloupal do jednoho z místních domů. „Šlo o dva mladíky z Dašice ve věku 19 a 17 let,“ říká policieji mluvčí Markéta Janovská. Podle ní se mladíci při prvním vloupání zmocnili obrazu, při druhém odešli s nepořízenou. Provedená dvojice byla obviněna z krádeže a porušení domovní svobody. (rz)

Stačí Týdeník a jste doma

Muž přerážel na Dubině svítilky patníků - Pracovník Služeb města Pardubic upozornil kolem čtvrté ráno strážníky na staršího muže, který se na Dubině potácel po ulici a systematicky ničil elektrické svítilky patníků před prodejním Škodacentrum. Hlídká zde nakonec našla muže bosého a spícího vedle jednoho z přerážených patníků. Zničil celkem tři. Jelikož škoda přesáhla pět tisíc, byl předán Policii ČR. (rz)

Dvojice strážnice krotila na ulici útočníka - Na dvě ženy v uniformách strážníků zaútočil před prodejnou Billa na náměstí Republiky starší muž, když mu vytkaly jeho nevhodné chování a žádaly po něm občanský průkaz. Do jedné z nich strčil a odcházel, aniž by reagoval na jejich výzvy, aby se vrátil. Byl proto ženami dostižen a jelikož se intenzivně bránil, nasadily mu pouta. Strážnice poté výtečnicka předaly hlídce Policie ČR. (rz)

Šest výrostků postříkalo sprejem výlohy - Krátce po půlnoci strážníci na nábřeží Závodu Míru partu šesti mladíků, kteří zde postříkali sprejem výlohy několika obchodů. Výrostky poté předali Policii ČR. (rz)

Agresivní žebření bezdomovců u Grandu - Na známou partu šesti bezdomovců narazili strážníci u fontánky před obchodním centrem Grand. Bezdomovci byli opilí a dost agresivním způsobem žebřili po kolemjdoucích lidech peníze. Hlídká je proto odsud rázně vykážala. (rz)

Opilec tvrdě usnul na podlaze Hypernovy - Přimo v obchodním domě Hypernova usnul na podlaze opilý muž. Jelikož ho nebylo možno normálním způsobem vzbudit, putoval se souhlasem lékaře na záchytku. (rz)

Zapálil někdo úmyslně tři kontejnery? - Nasavky - Krátce po půlnoci začaly v Truhlářské ulici za prodejny na parkovišti hořet tři plastové kontejnery. Dva shořely úplně, třetí částečně. Vyšetřovateli hasičů určili, že je buď někdo zapálil anebo se vzňitily od cigarety. Škoda činí 34 tisíc. (rz)

Kompletně „vybilény“ kamion na ulici - Slatiňany - Neznámý zloděj se za bílého dne vloupal do nákladního DAFu v ulici T. G. Masaryka. Nejprve z něho odčerpál 250 litrů nafty a z kabiny ukradl navigaci, DVD přehrávač se dvěma plochými obrazovkami, satelitní přijímač, LCD televizi a autorádio s CD a MP3 přehrávačem. Škoda činí 41 800 Kč. (rz)

Šofér porazil na křižovatce cyklistku - Chrudim - V pondělí kolem páté nedal na křižovatce ulice Slovenského národního povstání a Topolská přednost místní 59leté cyklistce 45letý šofér vozu Ford Escort z Chrudimi a srazil ji na vozovku. Žena skončila se zraněním v nemocnici. (rz)

Negramotný zloděj zahodil 400 euro!

Chrudim - Zkušený recidivista, 31letý Robert H. z chrudimské Revoluční ulice, nestačil na dobře zajištěné dveře pohřební služby Charon v Poděbradově ulici. Tak dlouho se totiž vloupával do její kanceláře, až pohřební službě došla trpělivost a na návštěvu zloděje se připravila nedobytnými dveřmi.

Robert H. „navštívil“ kanceláře Charonu podle státního zastupitelství třikrát. Pokaždé mu stačilo do dveří jen kopnout. Do třetího ale naoha po kopanci málem upadla bolesti. Proto odešel krást jinam. Od

loňského srpna do listopadu tak vyloupil osm firemních objektů v Chrudimi, než spadla klec. Bral vše, co si myslel, že má cenu. Svou inteligenci projevil při krádeži 400 euro. Měl za to, že se s nimi v Česku neplatí, a tak je zahodil. Navíc se měl ještě dopustit loupeže v ulici Přemysla Otakara, ale nakonec se ukázalo, že jen vytáhl svému opilému kamarádovi z kapsy peněženku s 10 600 Kč a utekl. Soudeček s Robertem H. žádné slitování. Bez váhání ho poslal na 30 měsíců do věznic s ostrahou. (rz)

Dělnici Foxconnu čekala na cestě smrt

Na začátku byla hádka s manželkou, na konci nevinná oběť

Pardubice/Dřevoš - Padesátiletá paní Naděžda šla jako vždy časně ráno na svozový autobus, kterým dojížděla do zaměstnání do Foxconnu v Pardubicích. Bylo loňského 1. března, čtyři hodiny ráno, tma, sychravo, vítr bichoval dešť se sněhem.

Tou dobou se ve svém autě probouzí 42letý Martin M. Večer předtím se pohádal s manželkou, naselil do Renaultu a odjel do hospody, kde si dal na kuráž pět nebo šest 12stupňových piv. Přesně si to nepamatoval. Potom usnul v autě. K ránu se probudil zimou a nastartoval. Vyrazil domů, přestože měl v sobě ještě 1,29 promile alkoholu. Za tmy přijížděl k Dřevošům na Chrudimsku a odsud mířil k obci Tišovec, když přešel pod levé krajinky v protisměru jdoucí chodkyň - paní Naděždu. Nabral jí přední kapotou auta a odhodil do příkopu. Způsobil jí tím mnohočetné zlomeniny, zejména krční a hrudní páteře,



KE ZMAŘENÍ života stačilo pár piv. Ilustrační foto: TÝDENÍK a krvácení do mozku. Byla na místě mrtvá. Neváhal a ujížděl domů pro manželku, která je lékařkou. Ta už zde ale nebyla nic platná. Paní Naděžda toho dne do Foxconnu už nedorazila. Státní zástupce kvalifikoval jednání Martina M. jako ohro-

ROMAN ZAHŘÁDKA

V trolejbusu upadly dvě ženy, jedna se zranila

Pardubice/Tupešy - Policie ČR hledá v současnosti svědky dvou událostí, k nimž došlo v uplynulém týdnu na Pardubicích.

V prvním případě jde o dopravní nehodu, k níž došlo v pátek 20. března v 6.50 hodin v Pardubicích na křižovatce ulic Sakařova a Věry Junkové. Strétil se tu trolejbus s osobním automobilem Škoda Fabia (na snímku). „V trolejbusu upadly pravděpodobně v důsledku prudkého brzdění dvě cestující ženy. První z nich musela být se zraněním převe-



zena do pardubické nemocnice, druhá žena odešla nezraněna,“ uvádí policieji mluvčí Radovan Sablík. Jak dodává, policie žádá případné svědky této havárie,

aby se přihlásili na telefonním čísle 974 566 254.

V dalším případě hledají policisté vandala, který v noci na pátek poškodil u lesní cesty mezi obcemi Tupešy a Brloh na Přeloučsku kříž Božích muk. Znalec škodu předběžně vyčíslil na deset tisíc korun. „Žádáme případné svědky události o informace na telefonním čísle 974 566 781 nebo prostřednictvím bezplatné linky tísňového volání 158,“ uzavírá výzvy pardubický policieji mluvčí Sablík. (rz)

Pachatelé loupeže vnikli drze do bytu

Skuteč - Pod pohřízkou násilí vnikli do bytu 21letého mladíka v Družstevní ulici kvůli údajnému dluhu dva floutci ve věku 24 a 21 roků ze Skuteče a Proseče. Nejenže tu byli nevytímanými hosty, ale navíc ukradli digitální fotoaparát, mobil, GPS navigaci, 60 cédéček a zimní bundu, vše celkem za 9000 Kč. Oba výtečníci byli obviněni z loupeže a porušení domovní svobody. (rz)

V Brožíkově ulici dražba auta

Pardubice - Exekutor Okresního soudu Pardubice pořádají v tomto týdnu pouze jednu dražbu věci zabavených dlužníkům, a to ve středu 25. března od devíti hodin ráno na adrese Pardubice, Brožíkova ulice čp. 431. Nabídnout tedy k vydražení osobní automobil Peugeot 206 za vyvolávací cenu 40 tisíc korun, dále barevný televizor Philips za tisíc korun, hi-fi věž Philips s dvěma reproduktory za vyvolávací 800 korun, videorekordér Philips, rovněž za 800 Kč, osmidílnou obývací stěnu za tři tisíce, rohovou sedací soupravu za dva a půl tisíce a psací stůl za tisícikorunu. Prohlídka dražených předmětů se koná na stejné adrese v 8.30 hodin. Každý zájemce o dražbu musí mít s sebou platný občanský průkaz a peníze v hotovosti. Dražitel je totiž každé povinen zaplatit nejvyšší podání přímo na místě exekutorovi. (rz)

Pět bezdomovců uprostřed ohně

Pardubice - Ve čtvrté ráno blesková policieji razie v opuštěném areálu bývalých Prokopových mlýnů a ještě týž večer krátce před 22. hodinou požár v jedné z místních hal. „Po příjezdu hasičů byla už třípodlažní budova v plamenech. Částečně bylo zasaženo první patro a požár zasahoval do druhého. Velitel rozhodl o nasazení útočných proudů ze žebříku i vnitřní zářahovou cestou po schodech,“ uvádí mluvčí hasičů Vendula Horáková. Další hasiči podle ní kontrolovali střešní pláň. Museli přitom použít dýchací přístroje. Z objektu bylo vyvezeno pět bezdomovců. Příčinou ohně byla nedbalost. (rz)



HASÍCI zkontrolovali požár v Prokopce ve 23.20 hodin, vznikla při něm škoda za 50 tisíc Kč. Foto: HZS Pardubického kraje

Zatčení hledané ženy při razii v Prokopce

Pardubice - Už podruhé v krátké době za sebou vtrhli v týdnu do opuštěného areálu bývalých Prokopových mlýnů v centru města pardubičtí policisté.

Příčinou jejich razie byla skutečnost, že zchátralý objekt obývají desítky bezdomovců, mezi nimiž jsou často i hledané osoby, a také že byl areál dvakrát za sebou zapálen. To ještě netušili, že k tomu po jejich odchodu dojde i potřetí (viz. další materiál na této stránce). Policisté se v Prokopce zaměřili na pátrání po pohřešovaných a hledaných osobách. „Takové akce většinou planují vedoucí obvodních oddělení na

základě vlastních poznatků nebo po dohodě se starosty místních obvodů. Na místě se tentokrát nacházelo asi 20 osob, které jsme zkontrolovali,“ říká policieji mluvčí Eva Maturová. Žádná z nich nebyla v pátrání. „Pouze jedna žena u sebe neměla občanský průkaz a tvrdila, že si zažádala o nový. Byla vyzvána, aby jeho dobrovolně na obvodní oddělení k ověření totožnosti. Moc se jí nechtělo a tak byla předvedena. Záhy vyšlo najevo, že jde o 28letou ženu z Choceň, na kterou vydal zatykač Okresní soud v Kolíně, kam byla hned eskortována,“ uzavírá Maturová. (rz)

Pět psů skončilo ve čtvrtek v útulku

Pardubice - Ve čtvrtek provedli strážníci ve městě odchyt pěti volně pobíhajících psů různých plemen. Všichni měli sice obojek, avšak bez známky, skončili proto v útulku veterinární klinice ve Strossově ulici. (rz)

Kmen stromu smetl v lese dělník

Rabštejnská Lhota - V úterý před 10. hodinou došlo v lese poblíž obce k pracovnímu úrazu 57letého muže z Přelouče, který zde na živnostenský list prováděl těžbu a přibližování dřeva pro královéhradeckou firmu. Při kácení jednoho ze vzrostlých stromů se tento smekl po kmene sousedního stromu a při pádu na zem zasáhl spodní část jeho kmene uvedeného muže. Ten utrpěl pohmožděniny ve spodní části těla a byl hospitalizován na traumatologii pardubické nemocnice. (rz)

Na Cihelně shořela a zřítla se buňka



Pardubice - Krátce po půlnoci byli přívoláni hasiči k požáru buňky v Kunětické ulici na Cihelně. Po jejich příjezdu byla už ale zářem zničená a celá se zřítla. Hasiči proto nasadili okamžitě útočný proud vody a začali likvidovat ohniska požáru. Rozbrusovací pilou pak rozřezali střechu a zjišťovali, zda se pod konstrukcí nenachází nějaké osoby. To se našťastí nepotvrdilo. Škoda byla spočítána asi na 50 tisíc korun. (rz)

Na silnici vzplála Škoda Favorit



Lukavice/Výsonín - Na silnici v lukavické místní části Výsonín u motorestu Skalka hořela v půl sedmé ráno Škoda Favorit. Řidiče se nakonec podařilo oheň zvládnout, hasiči mu pomohli už jen s dohašením. „Příčinou vzniku požáru byla netěsnost palivové soustavy,“ říká mluvčí hasičů Vendula Horáková. (rz)

Silně opilý zloděj zadržen i s vodkou

Chrudim - V pondělí po 16. hodině byl v prodejné Billa zadržen ostrahou 51letý muž z Chotěboře, který se snažil pronést pokladnou bez placení dvě lahve vodky, které si schoval pod bundou. Zloděj poté obě lahve dobrovolně vrátil. Policisté vzápětí zjistili, že byl skutečně nedávno za obdobný skutek už potrestán a navíc nadýchal 2,19 promile alkoholu. Eskortoval ho proto do Pardubice na záchytku. Po vystrážlivě ní ho obvinili z krádeže. (rz)

Výstava Happy Travel v KD Hronovická

Pardubice - Zdejší kulturní centrum ve spolupráci s Statutárním městem Pardubice pořádá v kulturním domě Hronovická ul. zajímavou výstavu o cestování s názvem **HAPPY TRAVEL + 1000 cest po našem kraji**

V termínu od 26. do 28. března vám zhruba 40 vystavovatelů nabídnou široké spektrum typů na dovolenou a výlety. Najdete zde cestovní kanceláře, regiony, svazky obcí, ale i firmy nabízející sportovní potřeby a plavky.

Milovníci cestování jistě uvítají možnost získat slevy z cen zájezdů anebo výhru pobytového zájezdu k moři. Všechny vstupenky budou slosovány v sobotu ve 14 hodin.

nutí budou výstavy velkoformátových fotografií a projekce jednotlivých cestovatelů a to ve čtvrtek a v pátek vždy v 11 a 16 hodin, v sobotu v 10, 12.30 a 14.30 hodin.

A kam všude se s cestovateli můžete podívat:

- Olda BUBÁK - „Mustang“ - cestovním zakázaným tibetským královstvím
- Vladimír PLESKOT - „Cesta hlubinou“
- Jan RICHTER „Cesta leduvrou“

V sobotu budete mít možnost s Martinem STILLEREM prožít tři dobrodružné cesty:

- 10 hodin „Napříč AUSTRÁLIÍ na kole“
- 12.30 hodin „KEŇA - africké dobrodružství“
- 14.30 hodin - „LITVA - na kole do neznáma“

Nenechte si ujít doprovodný program

Doprovodný program nabízí spousty zajímavosti. Ke shléd-

nutí budou výstavy velkoformátových fotografií a projekce jednotlivých cestovatelů a to ve čtvrtek a v pátek vždy v 11 a 16 hodin, v sobotu v 10, 12.30 a 14.30 hodin.

KULTURNÍ CENTRUM PARDUBICE
VE SPOLUPRÁCI S MAGISTRÁTEM MĚSTA PARDUBICE
pořádá výstavu

HAPPY TRAVEL

+ 1000 výletů po našem kraji

ve dnech
26.3. - 28.3. 2009

čtvrtek, pátek: 10:00 - 18:00
sobota: 9:00 - 16:00

v Kulturním domě Hronovická Pardubice

Tipy na dovolenou
Cestovní kanceláře
Ubytovací a stravovací zařízení
Doprava
Možnosti výletů pro rodiny s dětmi
Škola piná cestování
Cyklistika
Aeroturistika
Ekoturistika

Lázně, zdravotní turistika
Turistické pochody
Ubytování
Záimová sdružení
Zdravotní turistika
Turistika pro seniory
Ubytování pro sport a volný čas
Mapy

Jarní úklid přenechte odborníkům

CHCETE MÍT ČISTÝ INTERIÉR VAŠEHO AUTOMOBILU?
čističe vozů přímo u zákazníků

CHCETE MÍT DOMA SVOU HOSPODYNÍ?
Snadno a rychle na rozdíl od ostatních.

PRODEJ úklidové techniky

Pardubice - S blížícími se Velikonočními určitě přemýšlíte nad tím, co usílí vás opět bude stát kompletní úklid bytu. Nabídneme vám jinou možnost. Přenechte tuto práci odborníkům a sami vyražte třeba do kina nebo na jarní procházku. Firma **O.K.FOCUS** za vás zařídí vše! Objednat si tak můžete jak úklid bytu, mytí oken nebo čističku koberců. Zavolat si profesionální firmu není žádnou novinkou. Týdně jejich služeb využívají desítky klientů. Jedinou zásadou pro vás je: být opustíte takový jaký je, žádný předúklid nedělejte. Firma je tu

od toho, že se vrátíte do krásně čistého bytu. Využít ji můžete i po malování nebo rekonstrukci. Zavolat je můžete i pokud potřebujete vyklidit sklep, půdu nebo garáž.

Práci provedou proškolení pracovníci s prvotřídní technikou a s atestovanými čistícími prostředky. Pokud precí jen si můžete provést sami, můžete si čistící techniku i zapůjčit. K úklidu stačí jedině. Zavolat firmu O.K.FOCUS na telefon **776 394 600**, odejít na procházku, dílna, letní byt na zahradě. Cena dohodou. Tel: **775 209 495**

PŮJČOVNA tepovodních masin a průmyslových vysavačů

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČAL. NÁBYTKU

KOMPLETNÍ ÚKLIDOVÝ SERVIS

TAKO

TAŽENÉ KONSTRUKCE PARDUBICE

Digital Photo Express
FOTOGRAFIE PARDUBICE

Sladkovského 486, Pardubice
e-mail: fdp.atelier@seznam.cz
e-mail: radmila.tumova@seznam.cz

fotografie Radmila Tůmová
Tel: 466 412 481, mob.: 605 573 933

Profesionální fotky z Vašich nezapomenutelných událostí:

- svatby, děti, rodinné oslavy,
- abstraktní večírky
- domácí mazlíčci

Nechte si vyfotit vše, co stojí za to, si uchovat!

KOMPLETNÍ REALIZACE STAVĚB OBJEKTŮ TŘÍDY A I B NA KLÍČ

SYSTÉMY ŘÍZENÍ TECHNOLOGICKÝCH PROCESŮ VČETNĚ ZPRACOVÁNÍ SW APLIKACÍ A VIZUALIZACÍ

SERVIS A ÚDRŽBA TECHNOLOGICKÝCH CELKŮ A ZAŘÍZENÍ

SUMO

www.sumosro.cz

www.tydenikpernstejn.cz
aktuální zprávy každý den

NEMOVITOSTI



PRODÁM dvougenerační RD 2 x 3+1 v obci Jaroslav v Holici. Každá byt.jed. má výměru cca 100 m², vlastní terasu či lodžii a je vybavena samostatnou koupelnou i WC. Topení je ústřední na tuhá paliva, voda městská, septik. RD je vystaven v vlastním oploceném pozemku. Příslušenství tvoří velká garáž, dílna, letní byt na zahradě. Cena dohodou. Tel: **775 209 495**



PRODÁM dvougenerační RD v Nemošicích. Dům je po částečné rekonstrukci, pozemek 1.768 m². Užitná plocha domu je 150 m² (navíc garáž, zahradní sklep, dílna atd.). Dům je částečně podsklepen, v přízemí jedna bytová jednotka 2+1 s příslušenstvím, v podkrovi 2+kk s příslušenstvím a velkou terasou. Cena: DOHODOU. Tel: **775 209 495**

PRODAM - rodinný domek v Chotčicích 2+1 půdní prostory vhodné pro podkrovní bydlení zastavěná plocha + nádvoří 415 m². Tel: **739 086 907** nebo **732 844 376**

PRODÁM byt 2+1 v OV v Pardubicích, Lexova ul.. Plocha bytu 65 m², sklep 12 m². Nová kuchyň, jídelna bar, rekonstr. podlahy i soc. zař.. Byt 2.p. v rekonstr. domě - nová střešní krytina, zateplení + fasáda, plast. okna. Možno i s garáží. Cena dohodou. Tel: **775 209 495**

PRODÁM zděnou garáž v objektu garáží za Autoprodejem Dukla. Cena 100 000 Kč. Tel: **775 209 495**

Zadání soukromé řádkové inzerce:
- vyplněný kupon odeslaný redakci
- přes internet

AUTO-MOTO

PRODÁM - Škoda Felicia 1,3 GLXI červená e.v. 95, najeto 100 tis. km. Nové brzdy, oprava přední osy. STK do 2011, ve velmi dobrém stavu. Cena dohodou. Tel: **777 252 336**

Cestovní kancelář Lotos

telefon/fax/záznamník: 466 985 652
mobil NONSTOP: 737 789 925
e-mail: ck.lotos@seznam.cz, skype: ck.lotos
www.cklotos.cz

ŘECKO - STAVROS 12 DNÍ
Apartmány s bazénem, možnost klimatizace, výlety, polopenze. POZOR!!! Ceny u nás jsou již kompletní, nedoplácíte různé příplatky a taxy.

J sme pojištění. KATALOG ZDARMA

Odjezdy: Praha, Kolín, Chvaletice, Pardubice, Brno, Bratřislava, Trutnov, Jaroměř, D. Králové, H. Králové

CENÍK 2009 obsahuje dopravu, ubytování, povlečení, veškeré energie, pobyt, taxu, používání bazénu včetně lehátek, pojištění CK proti úpadku.

LEVNÁ A KVALITNÍ DOVOLENÁ JIŽ 18. SEZONU

KOMPLEX FILIPOS			
termín	cena	seniory (nad 60 let) děti (6-15 let)	seniory (nad 60 let) děti (6-15 let)
9.6.-20.6.	7 100 Kč	6 100 Kč	7 300 Kč
18.6.-29.6.	7 300 Kč	5 900 Kč	7 300 Kč
27.6.-8.7.	7 900 Kč	6 900 Kč	7 300 Kč
6.7.-17.7.	8 300 Kč	7 300 Kč	7 100 Kč
15.7.-26.7.	8 300 Kč	7 300 Kč	6 700 Kč
24.7.-4.8.	8 300 Kč	7 300 Kč	7 100 Kč
2.8.-13.8.	8 300 Kč	8 300 Kč	7 300 Kč
11.8.-22.8.	8 300 Kč	8 300 Kč	7 300 Kč
20.8.-31.8.	8 300 Kč	8 100 Kč	7 100 Kč
29.8.-9.9.	8 100 Kč	8 100 Kč	7 100 Kč
7.9.-18.9.	7 700 Kč	7 700 Kč	6 700 Kč
16.9.-1.10.	8 100 Kč	8 100 Kč	7 100 Kč

Přiložte-li tento inzerát k objednávce je sleva na plně platící osobu 900 Kč, pro děti do 15 let a seniory 600 Kč. Děti do 6 let v doprovodu 2 dospělých osob platí 2 000 Kč

telefon na redakci 466 260 988

Salon krásy

Kadeřnictví Modeláž nehtů Pedikúra
774 927 757 • 723 294 119 • 775 204 122 • 732 959 467
Jana Palacha 1753, Pardubice

Pojďte na ples s rozhlase

ČESKÝ ROZHLAS PARDUBICE

Pardubice - Plesová sezóna se blíží ke konci, ale její vrchol nás určitě ještě čeká. To proto, že ambice stát se vrcholem plesové sezóny má 9. společný reprezentační ples Českého rozhlasu Pardubice a Krajské hospodářské komory Pardubického kraje. Ten se uskuteční v **pátek 3. dubna od 19. hodin** v pardubickém ABC klubu na Olšinkách. Očekávaným hostem je mistr Karel Gott. Další VIP hvězdou je Petr Kotvald, který zazpívá svoje osvědčené hity. Program zpestří i vystoupení muzikálového zpěváka Romana Tomeše, který v současné době účinkuje v muzikálu Mona Lisa. K tanci i poslechu zahraje tradiční J.K. Band a po půlnoci Maruščiny jahody. Přípravou bude i bohatá tombola, ve které je hlavní cenou piano!! Večerem provázejí Petra Polanská a Jakub Hříb. Generálním partnerem plesu je společnost Enteria. Hlavními partnery jsou Správa a údržba silnic Pardubického kraje, SK-EKO, Metrostav a Ředitelství silnic a dálnic. Partnery plesu jsou Pojišťovna České spořitelny, MM Reality, Hochtief CZ a Miros. Hlavní cenu do tomboly věnuje firma Piano Služby - Jaromil Hynek. (rj)

HOKR

Smilova 485, 530 02 Pardubice
tel.: 466 613 393
fax : 466 613 182
e-mail: hokr@hokr.cz
web : www. hokr.cz

Plastová a hliníková okna, dveře, stěny, fasády a zimní zahrady Hnojiva a spotřebitelská chemie

KP Stínící technika

Do 31. 3. 2009 montáže zdarma

- Interiérové žaluzie
- Textilní roletky
- Venkovní žaluzie
- Síťe proti hmyzu
- Rolety a vrata
- Markýzy

tel.: **777 189 991**
www.kp-stinicitechnika.cz

Chládek & Tinfér PARDUBICE

NEZAPOMEŇTE!

Svátek
v tomto týdnu slaví:

pondělí 23.3. Ivona
úterý 24.3. Gabriel
středa 25.3. Marián
čtvrtek 26.3. Emanuel
pátek 27.3. Dita
sobota 28.3. Soňa
neděle 29.3. Taťána

Týdeník Pernštejn přeje oslavencům všeho nejlepší!

enteria

Stačí Týdeník a jste doma

Z ulice Na Ostrově teď do Vrchlického



Slatiňany - Společnost VCES dokončuje přípojkami k rodinným domům novou kanalizační síť v ulici Na Ostrově a přesouvá se přes hlavní silnici u mostu přes řeku Chrudimku do Vrchlického ulice do lokality pod zámkem. Tady bude pokračovat v další etapě výstavby kanalizace až k objektu bývalé Modely.

Poměrně náročná akce přitom začala loni v září u železničního přejezdu. (pav) Foto: PAVEL ZEMAN

Slatiňany pojmenují nově některé ulice

Slatiňany - Ve středu 25. března se koná od 16 hodin v zasedáče radnice veřejné zasedání městského zastupitelstva. Projednávat se bude mimo jiné poskytování půjček z Fondu rozvoje bydlení, měsíční odměny pro nevolně zastupitele a pojmenování nových ulic. Debatovat se bude také o smlouvách, prodeji a odkoupení pozemkových parcel, rozpočtovém opatření a o první části závěrečného účtu města za loňský rok. (pav)

Pohádka v heřmanovské synagoze

Heřmanův Městec - V místní synagoze se uskuteční v úterý 24. března od 18 hodin další hudební večer. Pořádají ho Smlouvaný pěvecký sbor Vlastislav a Osvětová beseda. Tentokrát se představí chrudimský hudebně-dramatický soubor základní umělecké školy Čarovná strunka s pohádkou Zdenka Kozáka O ševci Ondrovi a komtese Julince. Vstupné činí 30 korun. (pav)

Za dvě stovky ve Svídnicích co hrdlo ráčí

Svídnic - Do úterý 31. března si lze rezervovat u Tomáše Jedličky na telefonním čísle 469 111 392 vstupenky na Jarní diskotéku s opékáním špekáčků, kterou pořádají 4. dubna od 17.30 hodin v budově bývalé školy organizátoři 8. ročníku nohejbalového turnaje „O putovní pohár starosty obce Svídnic“. Ve vstupném 200 korun na osobu je zahrnuta neomezená konzumace piva, vína, špekáčků k opékání, chleba, hořčice, kávy a nealkoholických nápojů. Od 19.30 hodin zahraje k tanci a poslechu DJ Meduna. Počet míst na akci je omezen. (pav)

V Hrochově Týnci o podobě znaku obce

Hrochův Týnec - Ve středu 25. března od 17 hodin se koná v zasedáče obecního úřadu veřejná schůze zastupitelstva. Na programu je mimo jiné schválení konečného detailního provedení znaku obce, prodej obecních nemovitostí, žádosti o dotace či úprava odměn zastupitelům a předsedám výborů. (pav)

Úspěch domácích Slatiňanů ve dvojspréži



Slatiňany - Na startu sobotních halových vozatářských závodů se sešlo celkem 41 spréží, z toho 25 dvojspréží, 12 dvojspréží a čtyři čtyřspréží. V kategorii jedno-spréží zvítězil Pavel Drbohlav z JK Pamela Bylany, ve dvojspréži domácí Radek Nesvačil a v královské disciplíně čtyřspréží Jiří Nesvačil starší z JK Hřebčín Favory. Více fotografií z halových závodů najdete na www.tydenikpernstejn.cz. (rz) Foto: JAROSLAV ŠINDELÁŘ

Mezi vítězi Pardubice a Heřmanův Městec



Pardubice - Pardubický kraj uspořádal už šestý ročník krajského kola soutěže Zlatý erb 2009. Finalisté se setkali v pátek 20. března při vyhlášení výsledků v sále Zastupitelstva Pardubického kraje. Porota tvořená zástupci akademické obce a krajského úřadu udělila ceny ve třech kategoriích. Za elektronickou službu Konik, který pomáhá a radí občanům při vyřizování jejich dotazů, získaly prvenství Pardubice. Nejlepší webovou stránku obce má Horní Třešňovec a mezi městy se umístila na zlaté příčce webová prezentace města Heřmanův Městec. Vedle Heřmanova Městce zaujaly porotu webové stránky měst Polička a Pardubice. Mezi obcemi obsadily druhé místo Stolaný, třetí byl Svatouch. Bronz v kategorii nejlepší elektronická služba získala Česká Třebová za jedinečně informáční systém BlueInfo. Druhý Svatouch zaujal porotu webovými kamerami s aktuálním počtem. Do celostátního kola soutěže Zlatý erb 2009, které se koná v pondělí 6. dubna v Hradci Králové, postoupili vítězové jednotlivých kategorií, tedy Pardubice, Heřmanův Městec a Horní Třešňovec. (rz) Foto: MAGDALENA NAVRÁTILOVÁ

Mezi vítězi Pardubice a Heřmanův Městec

Napsali do Týdeníku



Pardubice - Úklid města se celoročně provádí na základě schváleného harmonogramu. V praxi to znamená soustavně uklízet asi 260 km silnic, chodníků a mnoho čtverečních metrů veřejných ploch. S ohledem na problémy s parkováním v našem městě je strojní úklid komunikací čím dál složitější, a proto každoročně rozšiřujeme tzv. blokové čištění, které letos začíná letos už 24. března. Seznam s rozpisem čistěných komunikací formou blokových čistění naleznete na stránkách Služby města Pardubice www.smp-pec.cz. Blokové čištění v uvedených ulicích a dnech bude prováděno od 6 hodin, avšak přípravné práce (odtah vozidel apod.) od 5 hodin ráno, do ukončení prací. Hodina zahájení prací je též vyznačena na dodatkových tabulkách přechodného dopravního značení. Omezení stání po dobu nezbytně nutnou je pro nás podmínkou k účinnému úklidu. Rozmístění dopravních značek s dodatkovou tabulí bude v ulicích provedeno sedm dní před samotným čištěním. Žádáme řidiče, kteří budou parkovat svá vozidla na těchto uzavřených komunikacích, aby včas přeparkovali a umožnili tak naplánované strojní čištění vozovek. Často se stává, že řidiči nerespektují dopravní značení a jeho vozidlo je pak odtaženo. Úhrada za odtaž vozidla činí od ledna 2009 1500 Kč.

Nina Kvapilová, Služby města Pardubice, a.s.

Obchvat Chrudimí byl v plánu už za Hitlera

Akci zabránila její náročnost a blížící se konec války, problém přetrvává dodnes

Dokončení ze str. 3

Chrudim - Z příložených vyjádření je známo, že rada města vyslovila již 25. 3. 1942 obavu, aby zřízením obvodových komunikací „město nebylo ochuzeno o návštěvu projíždějících cizinců“.

Chrudimští v rámci šetření navrhli upustit od přeložek a vhodně upravit komunikace na vnitřní ploše města. Tehdy ještě netušili, že nebude třeba vyvíjet velké úsilí, aby cizinci Chrudim několik dalších desetiletí neměli.

Na základě březnového šetření nechal zemský úřad vypracovat studii, jejíž byla v Chrudimi projednávána 27. 10. 1942. Oproti původnímu záměru došlo k určitým změnám, ale zásada oddělení zemského úřadu, jenž u březnového šetření nebyl přítomen. Ing. Vondruš radikálně přehodnotil původní plány a navrhl vedení přeložky „pardubické“ silnice nikoli východně, nýbrž západně od Chrudimi. Tato varianta byla při dalším jednání v březnu 1943 shledána jako nejvhodnější, ovšem náročnost celé akce a blížící se



PŘÍJEZD do Chrudimi od Pardubic je jen pro silné nervy.

Foto: JAROSLAV ŠINDELÁŘ

konec války její realizaci zabránili.

Kdo dnes přijíždí do Chrudimi, vidí, že problém přetrvává dodnes. Během let byl řešen v duchu návrhů města z roku 1942: komunikace uvnitř města

byly rozšířeny především díky demolicím (domy naproti okresnímu úřadu a hlavnímu kostelu na náměstí, na místě hotelu Bohemia i jinde), v Široké ulici byl zaveden jednosměrný provoz, doprava smě-

řující z Pardubic do centra nebo na Vysoké Mýto je nyní vedena po zmodernizované okružní silnici kolem Vestce a Rubešovou ulici.

IVO ŠULC, ředitel Státního okresního archivu v Chrudimi

Příští osud Pasáže je teď v rukou zastupitelů

Dokončení ze str. 1

Pardubice - Náměstkovi hejtmána Tichému vadí spojení prodeje Pasáže na třídě Míru se jménem Ondřej Heřmana.

„Mám obavy, aby z Pasáže nakonec neprovedl to co s památkově chráněným Grandem, který drobně vyukchal. Z této Gočárový stavby nic nezbylo, jen obvodový plášť, na kterém se už začínají projevat za poměrně krátkou dobu fleky. Zmizely odsud všechny pokoje, které slavný architekt Gočár navrhoval, a právě hotel by teď Pardubice potřebovaly víc než nákupní centrum,“ tvrdí resolutně Tichý. Zpochybňuje spojení radnice s Heřmanem i z jiných důvodů. „Doslava do roka a do dne řešíme ČEZ Arenu, která je pro město po prodeji hokeje ob-

rovským břemenem. Magistrát totiž ručí přes MRF hokejovému klubu za stomilionový úvěr na dostavbu západní tribuny a kluby, jak hokejový, tak i basketbalový, které si Arenu pronajímají, nemají na nájem. Potom je tu výtět na Floridu, který hokejový klub zčásti platí lidem z MRF a konečně také křížovatka v ulici S. K. Neumannova, která nesouvisí s obchvatem, ale je budována pro potřeby supermarketu a investora, kterého Heřman zastupuje. Takové investice by si totiž měli investoři hradit z vlastních peněz. Kdyby se radnice naučila počítat, nemusela by Pasáž prodávat,“ vyjmenovává pochybnosti Jan Tichý. Městský radní Jaroslav Křiva vidí ale problém v něčem úplně jiném. „Když jsme měli kupce

na Pasáž za 130 milionů, několik lidí v zastupitelstvu a ve vedení města prodej zablokovalo. Vůbec si neuvědomili, že už se nebude taková nabídka nikdy opakovat. Proto se nesmí divit, že současná nabídka PSN odpovídá realitě. Ať uděláme v zastupitelstvu cokoli, vždy se to zpochybňuje, a to proto, že jsou jedni poделání strachem a druzí touží po moci bez ohledu na následky,“ uzavírá kriticky Jaroslav Křiva.

Do veřejné soutěže se vedle PNS přihlásila i skupina akcionářů Patrioti Pardubice, zastoupená Miloslavem Šimkem, která za Pasáž nabídla 80 až 100 milionů korun. Nebyla však schopna složit pětimilionovou kauci, čímž podle MRF neprokázala svoji solventnost. Navíc jde podle MRF o ne-

stávající subjekt.

Představenstvo MRF proto vypsalu novou soutěž, do níž se přihlásila pouze pardubická pobočka PSN zastoupená Ondřejem Heřmanem. S jejím projektem se seznámí zastupitelé během své úterní schůze, předtím si ale ještě prohlédnou objekt Pasáže, která je v neutěšeném stavu a je opravena jen z čelní strany z třídy Míru.

Jak primátor Demčíl naznačil, může záležitost skončit třemi způsoby - prodejem, vyžádáním doplnění nabídky zájemce nebo odstoupením od záměru prodeje. V tom případě by se město pustilo do rekonstrukce samo a muselo by se spoléhat, že získá nějakou dotaci, například od ministerstva kultury.

JAN ŠEJNOST, ROMAN ZAHŘÁDKA

Začala vítání občánků v Pardubicích



PARDUBICKÁ radnice začala v úterý a ve čtvrtek vítat po zimní pauze svoje nové občánky.

Foto: RADMILA TŮMOVÁ

**Astroporadna
Týdeníku**



Stanislava Boušková, kartářka a jasnovídká
Období chladu trvá, přesto mám dobrou zprávu pro zemědělce. Podle starých pranostik je od nedávného svátku Josefa nejvhodnější čas sázet brambory. A tak malým hospodářům přeji, aby se zem brzy vysušila a hurá sázet! Vždyť brambory jsou jednou z našich nejdůležitějších plodin. Nezapomínejte také na sázení cibulek tulipánů nebo narcisů. Po práci ale zasedněte a najejte si ovocného čaje. Kdo se chce zahrát vic, tak panáčka slivovice.



Alena Horáková, astroložka
Příroda se vzbouzí, probouzí se i lidský duch a do naší mysli je vnášen proud nových myšlenek, semínek, jež mohou vyklíčit a růst. S těmito myšlenkami musí každý pracovat, pěstovat je a starat se, aby mohla růst a nést plody. Energie Berana je ohnivá, činná, rychlá, aktivní. Po odpočinku je naše tělo připraveno k novým projektům, naše mysl je plná chuti něco dělat. Je třeba být aktivní, budovat a nezáhat.



Jan Šejnost, poradce zdravého životního stylu
Která žena by nechtěla mít zdravou pleť a vlasy? Stejně jako vnější péče je totiž důležitá i ta vnitřní, především dostatek základních živin. Většinou se nedostává tělu síra, jeden ze základních stavebních prvků u nehtů a vlasů. Dále zinek a měď. Tyto dva prvky odstraňují mnoho kožních onemocnění. Vhodné je i doplnit látky, jež odstraňují stárnutí pleti, tedy vitamín C. Posledním důležitým prvkem je křemík.

Připraveno ve spolupráci s časopisem *Ve Hvězdách* www.astrolife.cz

Zastaví inspekce kácení sporných lip?

Jaroslav Kňava: „Problémem Dukly je parkování, ne zeleň“

Pardubice - V Jilemnického ulici v sídlišti Dukla nyní finišuje výměna hlavního kanalizačního řádu s přípojkami do domů. Podle projektu bude muset kvůli tomu padnout přibližně 20 padesátiletých lip.

Pátý městský obvod chce ale těchto prací využít i k rozšíření parkovacích ploch pro občany a nechal si proto zpracovat urbanistickou studii, která předpokládá kácení dalších lip, jež mají ustoupit kolmému parkovacímu stání.

„Záměr jsme několikrát veřejně diskutovali se všemi společenstvy vlastníků domů podél této komunikace. Až na jednotlivce jsou všichni pro,“ říká starosta Jaroslav Kňava.

Městský obvod proto požádal o všechna potřebná povolení k vykáčení stromů a nakonec je i získal. Práce mají přitom začít už za několik dní. Jenže teď se do věci nečekaně vložila Česká inspekce životního prostředí. Prý na popud anonymního upozornění.

Inspekce městský obvod varuje, že pouhé umístění stavby není důvodem k pokácení lip. Odvolává se na posudek Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, který hodnotí stav většiny stromů určených k pokácení jako vyhovující a navrhuje posoudit jejich vitalitu až v době vegetace. Zdravé lipy by pak měly být zachovány a porazit by bylo možné jen stromy v nevyhovujícím stavu. Zbylým lipám by se poté musela parkovací místa přizpůsobit.

To je pro městský obvod ne-



přípustné. V ruce má všechna potřebná povolení, včetně odoboru životního prostředí magistrátu, zpracovanou studii i projekt, disponuje financemi, investor je připraven s pracemi začít takřka okamžitě. Čekat na vegetační období by mohlo celý projekt značně prodražit, v horším případě zcela zmařit.

Starosta Kňava však nepovažuje Českou inspekci životního prostředí za účastníka stavebního řízení, který by mohl rozeběhnout projekt zastavit. „Je s podivem, že se inspekce nejprve vyjadřovala k pokácení lip na Dukle kladně a teď mění stanovisko po upozornění anonyma. Případá mi to hodně nestandardní a neprofesionální. Už proto, že na základě všech kladných posudků i souhlasů lidí jsme před vlastním zahájením prací,“ pokračuje starosta.

Ten je proto rozhodnut, že pátý městský obvod vydá rozhodnutí o vykáčení sporných lip. Nejspíš už tento týden. „Na Dukle je nejzásadnějším problémem nedostatek parkovacích míst, ne zeleň. Tu, kterou vykáme, zase nahradíme. Do těchto míst přijdou vrátit 40 stromů. Inspekce navíc nenese žádnou zodpovědnost za případné škody, pokud nezačneme kácet včas. Nelze čekat na vegetační období. A pokud by nám to snad chtěla zakázat, pak nezbyde, než rozkopaná místa po kanalizaci rovně zplátovat asfaltem a nechat sídlitě po řadu let dál bez parkovacích míst,“ uzavírá Kňava.

ROMAN ZAHŘÁDKA

Ubijející fenomén trestních oznámení

Pardubice - Tak nám na místní politické a komunální úrovni vznikl nový fenomén. Fenomén nezdravý, ubijející, ponižující a devastující. Fenomén trestních oznámení na usnesení zastupitelstva města Pardubice.

Začalo to nedávno, kdy se reprezentace opoziční strany rozhodla nechat prošetřit prodej hokejového klubu Policie ČR a podala trestní oznámení. Bylo to na základě toho, že prostě v zastupitelstvu demokratickým hlasováním nespěšlá, a tak se rozhodla z toho vytknout politicky kapitál jen proto, že my (koalice) jsme pro a oni (opozice) proti. Krásně se to čte, občan to rozebírá a je o něm mluvit. Stejný případ vznikl teď při možném rozhodování o prodej Machoviny Pasáže zájemci, který zvitězil v řádně vyhlášené soutěži, kdy byly dodrženy všechny podmínky zákona o zadávání veřejných zakázek. Ano, je pravdou, že před rokem, před finanční krizí, byla nabídka řádově o 70 milionů vyšší. Je pravdou, že i odhad může být vyšší než nyní nabízená cena. Položme si ale dvě



základní otázky:

1. Má město Pardubice v příštích deseti letech na rekonstrukci Pasáže řádově stovky milionů? Odpověď zní - NEMA!
2. Chce město relativně v krátké době dostat Pasáž na úroveň obdobných staveb v Evropě? Odpověď zní - ANO!

Jak se lidově říká - babo, rad! Nicméně je to tu třetí oblast, kvůli které píšou tyto zamyšlení, a to trestní oznámení. My, zastupitelé, se každým takovým krokem, kdy musíme jednat pod kuratelou zdviženého prstu, dostáváme do seveří kleští, z něhož není úniku. Buď budeme souhlasit, v tu chvíli se rozpoutá kampaň proti nám, anebo nebudeme a vyjde to úplně nastejno, nehledě k tomu, že opozice, která je bez odpovědnosti, z toho vždy vyjde jako vítěz. V

obou případech se slovy: „My jsme Vám to říkali!“

Tato situace je ale pro politická rozhodnutí velmi sklíčující a mnoho zastupitelů pak pracuje s obavami a strachem. Ubijí se aktivita, politik neví, co je správné a pro občany nejvýhodnější, pracuje ve stresu a dělá chyby. Kdybychom takto měli pracovat delší čas, byla by to pro město Pardubice tragédie a pro občany obzvlášť. V Pardubicích by se nic neopravilo, nevymyslelo a především bychom ztratili iluze a začali zvažovat odchod z politiky.

Odpovědný politik musí ale bojovat a pokud se pere za správnou věc, musí i nastavovat vlastní krk. Musí především argumentovat a nepodléhat atmosféře strachu vinnou podaných trestních oznámení. Ty ostatně autory k ničemu nezavazují. Prostě se na někoho plivne slina a ona vždy ulpí.

Už jen čekám, až někdo podá trestní oznámení na mne, třeba kvůli kácení stromů na Dukle!

Jaroslav Kňava, člen Rady města Pardubice a starosta pátého městského obvodu

Kulatý stůl Týdeníku

Jedenáctka ODS zůstala osamocena

Pardubice - Nemocnice a sociální zařízení se potýkají s celou řadou materiálních, provozních a finančních problémů. Protože si vládnoucí koalice Pardubického kraje váží lékařů, zdravotních sester, provozních zaměstnanců i sociálních pracovníků, přidala jim peníze na platy, a to zpětně od prvního ledna 2009. Opozice návrh ČSSD nepodpořila, přestože mzdy zdravotníků jsou špatné. Je pravda, že nemocnice dostávají peníze na provoz od zdravotních pojišťoven, z nichž pokrývají i platy zdravotníků. Přilepšení však nepovažuje ČSSD za prázdné gesto, a už vůbec ne za rozmaflilé rozhazování. Navzdory tvrzení ODS, která je kategoricky proti zvýšení mezd, zastávají sociální demokraté názor, že ke zdravotnickým zařízením neodmyslitelně patří kvalitní personál. Bez dobrých lékařů, sestřiček, sanitářů nebo sociálních pracovníků se zdravotnická a sociální zařízení neobejdou. Většina zastupitelů pochopila, že finanční injekce kraje přispěje k větší stabilitě personálu v nemocnicích. Bez váhání proto 34 zvolených zastupitelů zdvihlo ve čtvrtek 26. února 2009 ruku pro rozpočet, v němž se počítá s 97 miliony korun na mzdy v krajských zařízeních. Jedenáctka ODS tak zůstala se svými názory osamocena.

Radko Martínek, hejtmán Pardubického kraje

Nadchod jsme nikdy zrušit nechtěli!

Pardubice - Stále se opakující verbální útoky, zejména ze strany ČSSD, na vedení města kvůli nadchodu u Tesca, respektive AFI Palace, mě příměly k tomu, abych se znovu touto cestou pokusil připomenout několik podstatných faktů. Především musím kategoricky odmítnout, že jsme chtěli nadchod zrušit bez jakéhokoli náhrady. Není to pravda, i kdyby chtěl tento nesmysl někdo opakovat třeba stokrát. Od samého počátku, kdy se řešila zástavba Masarykova náměstí, jsme zvažovali obě potenciálně možná řešení, tj. opravu stávajícího nadchodu, anebo úrovniový přechod přes Palackého třídu. Nakonec jsme se přiklonili k velkovýre rekonstrukci stávajícího nadchodu, který je samozřejmě v porovnání s úrovniovým přechodem pro chodce nesrovnatelně bezpečnější. Možná to někoho překvapí, ale finanční nároky na rozsáhlou rekonstrukci nadchodu (tedy včetně demolice jeho části) na straně jedné a vybudování úrovniového přechodu včetně úprav v části Palackého třídy na straně druhé nebyly „astronomicky“ odlišné. Také proto jsme doporučili zastupitelstvu města, aby podpořilo totální rekonstrukci nadchodu, přičemž šlo zčásti o výstavbu zcela nových konstrukcí (lávky nad silnici a pilíře, včetně schodů u paláce). Připomínám, že na rekonstrukci nadchodu se podílel také izraelský investor, který financoval část lávky na svém pozemku: Město zaplatilo střední část nadchodu a menší částkou se financně podílelo i společenství vlastníků domu, jehož součástí je nájezdová část rampy. Vše podle smluvních ujednání a při vědomí toho, že lávka sice ústí do Obchodního centra a zároveň slouží jako veřejný nadchod pro přecházení rušné Palackého třídy.



Alexandr Krejčíř, náměstek primátora Pardubice

Chudák Julínek, politujeme ho

Pardubice - Exministru Julínkovi prý krivdíme, protože za problémy traumacentra a onkocentra v pardubické nemocnici nemůže a výtky na jeho adresu jsou nespravedlivé. Nevím, co je považováno za spravedlivé nebo nespravedlivé, ale myslím, že je přinejmenším slušné, pokud podrobíte nějakou instituci kritice, na základně tzv. auditu, tak že jí podklady pro negativní hodnocení poskytete, aby se hodnocení mohlo vyjádřit. A eventuelně některé z kritik vyvrátit. Nic takového ovšem Julínkem řízené ministerstvo neudělalo. Ministr sám i jeho náměstek slibili, že potřebné dokumenty zašlou. Nic neposlali. Chudáci, asi je nemají. Julínka a náměstek Šnajdr vydali čtrnáct dnů před výběrovým řízením na evropské prostředky věstník, který naši nemocnici vyřadil z dotací. Zezela jistě se tak stalo po zřetelném uvážení a jen náhodou před rozdělením peněz. Ze věstníkem stanovená pravidla není možné dodržet u zdraví pacienta, je jistě příkladem dobré práce ministerstva. Ze tímto způsobem byla porušena pravidla evropské soutěže, je jistě politováníhodné, ale určitě to nebylo schválně. Chudák ministr.

Radko Martínek, hejtmán Pardubického kraje

Svobodné a fěrové primární volby

Pardubice - Strana svobodných občanů prosazuje princip otevřených a fěrových soutěží nejen jako součást tržní ekonomiky, chce jej uplatňovat i v rozhodování o tak citlivé záležitosti, jako je sestavování kandidátek, tedy takzvané „primární volby“. Na základě zkušenosti z mnoha letem provedených i zkušenosti v české politice je známo, že k porušení slušnosti a demokratických zásad dochází nejvíce při zařazování kandidátů na kandidátní listiny. Ukazuje se, že nejlepší výsledky jak pro politickou stranu, tak pro politický systém, ve kterém působí, lze dosáhnout, když jsou kandidáti podrobeni co nejsilnější konkurenční soutěži. Konkurence je tím silnější, čím širší a otevřenější okruh je těch, kdo působí při sestavování kandidátek. Otevřené primární volby znamenají, že o tom, komu má strana vyslat do veřejných politických funkcí, rozhoduje širší veřejnost, nikoli stranická gremia uvnitř strany. Strana svobodných občanů proto jako první v České republice začlenila do svých stanov institut tzv. „otevřených primárních voleb“ (otevřených primárek), který bude uplatňovat pro kandidáty Svobodných pokud možno ve všech volbách, poprvé ve volbách do Evropského parlamentu v roce 2009. Na sestavení kandidátní listiny (pořadí) je všech navržených kandidátů se budou podílet nejen všichni členové strany, což by samo o sobě bylo relativní novinkou v české politice, ale rozhodováním budou především zaregistrovaní sympatizanti. Strany svobodných občanů. Smyslem otevřených primárek není pouze zapojení širší veřejnosti do politického rozhodování, ale především snaha navrhovat do volených funkcí co nejlepší kandidáty. Aby se kandidáti Svobodných dostali na kandidátní, nebudou nuceni uzavírat záklusní dohody a vstupovat do manipulativních jednání, ani zakulいた jednání nebudou mít příležitost. Naopak, zúčastní se svobodně, otevřeně a fěrově soutěže. Svobodní věří, že to přispěje k prozáření fěrového jednání do celého politického systému v České republice.

Ladislav Roženský, předseda krajského sdružení Strany svobodných občanů

Pani poslankyně byla pasivním hostem

Pardubice - Jako člen Strany svobodných občanů (SSO) jsem byl na ustavujícím sněmu v Pardubicích, zaregistroval jsem zde pani poslankyni Páralovou (ODS), která se chovala jako pasivní host. Jinak SSO se vůči ODS nevymezuje a vnímá ji jako pravdivě smýšlející stranu, která trochu zezelenala a zavloučela. Toť vše.

Michael Bartoš, kandidát do EP za SSO

20. 6. 2009 ČEZ Aréna Pardubice

začátek ve 20:00 hod.

předkapela: INFLAGRANTI

doprovodný program: pokus vytvoření nového českého rekordu ve společné projížďce na in-line bruslích, začátek v 15:00 hod.

předprodej vstupenek: Regionální informační centrum Pardubice a prostřednictvím www.ticketportal.cz informace: www.afksport.cz



Finančně podporujeme dětské oddělení Pardubické krajské nemocnice a.s.

Kraj dá knihovně miliony na knihy

Pardubice - Pardubický kraj vyčlení ze svého rozpočtu regionální knihovně více než osm milionů korun. Z této částky případně nejméně 3,6 milionu na nákup knih do tzv. věčného fondu. „Čtenáři nejvíce ocení, že se za tyto prostředky nakoupí na 22 tisíc nových knih, které pracovnice vybraných knihoven zaevidují, zabalí a vyšlou k zapůjčení čtenářům do malých obcí. Do každé knihovny se tak dostane ročně nejméně 120 nových knižních titulů. Za to patří knihovnicím, které se na systému podílejí, náš dík,“ říká krajská radní zodpovědná za školství a kulturu Jana Pernicová. (rz)

DIVIZE • DIVIZE • DIVIZE • DIVIZE • DIVIZE

Živance i Tesla výsledkově zklamaly

Tesla Pce A 2 (1)
H.Měcholupy 2 (0)

V nevlídném a větrném počasí přivítala Tesla na umělé trávě v Ohrazenici remízového krále soutěže z Horních Měcholup. Domáci si vytvořili úvodní převahu a hned v šesté minutě po sérii hlaviček mířil nad Pospíšil. Ve 28. minutě se po přihrávce Fidry před branku prosadil tisený Škvárnák a otevřel skóre. Hosté si v první půlce nevypracovali žádnou střeleckou příležitost, což se ale ve druhém rychle změnilo. Ve 49. se individuálně prosadil přes Hlavu Klír a vyrovnal. V 58. Petrus vysunul mezi beky Škvárnáka, ale ten sám před Janoškem mířil vedle. O sedm minut později Petrus zatahl míč, obešel protihráče a předložil před branku Fikejzovi, který s přehledem vedl vedoucí gól Tesly. V závěru hosté začali nakopávat vysoké balóny na domácí obranu, záložní řada poté nedozrěla míč a přišel trest. V 81. se do zakončení dostal střadající Nykl, Šhejbal měl sice vyrazit, ale dobíhající Buldra ho poslal zpět do sítě Tesly. Domáci tak v zápase dvakrát ztratili naději

vedení, naopak hosté si připsali v sedmáctém zápase již devátou remízu. Branky: 28. Škvárnák, 65. Fikejz - 49. Klír, 81. Buldra. ŽK: 2,2. rozhodčí: Pilyň (Trutnov), diváků: 90. TESLA: Šhejbal - Pospíšil, Trešňák, Prorok, Hlava - Fídra (67. Kakra), F. Uhlíř, Jeřábek, Škvárnák - Petrus, Fikejz.

Kunice 3 (1)
Živance 1 (0)

Ať přijeli Živance s jakýmkoliv cílem v zápase bodovat, tak o tom si mohli v sobotním zápase jenom nechat zdát. Jejich velmi špatný nástup do utkání mohl být na svědomí jednoznačné vedení domácích, ale ti se prosadili až ve 38. minutě, kdy Koubek proměnil pokutový kop. Ani po přestávce se na výkonu Živanců nic nezlepšilo, naopak Kunice během sedmi minut přidaly další dva góly a o vítězi bylo jasno. Až poté se podařilo skórovat Černošuběmu a chvíli po něm i Mergancovi, ale proti jeho gólu byl rozhodčí se zdviženým praporem v ruce. Branky: 38. Koubek z pen. 1:0, 68. Vítek 2:0, 75. Koubek 3:0, 78. Černošubý 3:1, ŽK: 0,3.

rozhodčí: Polák (Praha), diváků: 110. ŽIVANCE: V. Černík - Daněk (55. Faltný), Vrážel, Vrba, Ferčák - Podlipný, Langr, Balog, Gorol (46. Černošubý) - Merganc, Kacián.

Ovcáry odloženo
Holice

Již v pátek věděli fotbalisté Holice, že k utkání do Ovcár v sobotu neodjedou. Pokrýváky sněhu na tamním hřišti byla důvodem k neregulárnímu terénu.

Ostatní výsledky: AFK Chrudim - Dvůr Králové 3:1, Kolín - Velim 3:1, Nový Bydžov - Hr. Králové B 1:0, Týniště n. O. - Převýšov 2:3, Pěnčín-Turnov - Bohemians 1905 B 1:0.

Příští program so 10.15: Bohemians 1905 B - Týniště n. O., so 15: Holice - Pěnčín-Turnov, Živance - Tesla Pardubice, ne 10.15: Převýšov - Kolín, Hr. Králové B - Chrudim, ne 15: H. Měcholupy - Ovcáry, Velim - Nový Bydžov, Dvůr Králové - Kunice. (mma, ašo)

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Ovcáry, AFK Chrudim, Pěnčín-Turnov, Hr. Králové B, Nový Bydžov, Bohemians B, Tesla Pardubice, H. Měcholupy, Převýšov, Dvůr Králové, Živance, Kunice, Týniště n. O., Velim, Holice, and Kolín.

V sobotu derby v Živancích

Živance - Příznivci fotbalu na Pardubicku si už zvykli, že pokud chtějí závit na fotbal, tak v okolí pouze na čtvrté nebo šesté soutěži, kterou je divizy. V opačném případě musí až za hranice našeho kraje. Fotbalovým zápasem podzimu bylo tak jednoznačně utkání Tesla Pardubice - Živance, ve kterém domácí zvítězili 2:0 před osmi sty diváky. Pořadatelé Tesly tedy k návstěvnosti přispěli i cenami v obchůvkách, kdy divák za pivo či párek zaplatil pouhých deset korun. Nyní je v sobotu od 15 hodin na programu jarní odvěta, která se hraje v Živancích. Zdáli se divácká návštěva přiblíží té podzimní na Tesle, či dokonce bude překonána, to se budeme muset nechat překvapit. (mma)

Novým koučem se stal Milan Běské, který by rád zopakoval šesté místo po podzimu. V prvním jarním kole přivítají Moravany béčko Choceně, se kterým na podzim remízovali 2:2. Posledním zápasem Pardubicka jsou Valy. I tady se po podzimu změnil trenér. Tomáše Bolka nahradil Ladislav Vašíček. Valy budou muset hned od začátku zabrat, aby se vyhnuly sestupovému starostem. První krok mohou udělat již v úvodním kole, kdy zajíždějí na hřiště dalšího ohroženého

I.A TRÍDA • I.A TRÍDA • I.A TRÍDA • I.A TRÍDA

V Moravanech a ve Valech s novými trenéry

Pardubice - Poslední víkend v březnu odstartuje jarní část další krajské soutěže - I. A třída. Třetí tým tabulky, Staré Hradiště, ztrácí na vedoucí Zámberk sice pouhých šest bodů, ale po odchodu Zavřela, který přestoupil do Tesly Pardubice, by tým rád udržel své dosavadní postavení. V úvodním kole Hradiště změní síly na půdě osmých Načešic, se kterými na podzim remízovali 1:1. Dalším týmem v pardubickém regionu jsou Moravany, které po podzimu opustil trenér Roman Hendrych.

celku do Rychnova na Morávě, se kterým na podzim remízovali 1:1. MICHAL MACH

STARÉ HRADIŠTĚ

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Staré Hradiště, Načešice, Rychnov n.M., Moravany, Litomyšl, Dolní Újezd, Prachovice, Králíky/Č. Voda, SK Chrudim, Heřm. Městec, Semanin, Choceb, Valy, and Zámberk.

MORAVANY

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Choceb, Valy, Hradiště, Načešice, Rychnov n.M., Zámberk, Litomyšl, Újezd, Prachovice, Králíky/Č. Voda, SK Chrudim, Heřm. Městec, Semanin, and Načešice.

VALY

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Rychnov n.M., Litomyšl, Újezd, Prachovice, Králíky/Č. Voda, SK Chrudim, Heřm. Městec, Semanin, Choceb, Valy, and Načešice.

L.BTRÍDA • L.BTRÍDA • L.BTRÍDA

Paramo, Mikulovice, Libišany jednou nohou v okrese

Pardubice - Zatímco minulou sezónu neopustil I. B třídu žádný tým z Pardubicka, letos by tomu mohlo být přesně naopak. Hned trojhlásek Paramo, Mikulovice a Libišany je namočen v sestupových vodách. Vyhráno nemá ani Přelouč, která se drží těsně pod polovinou tabulky. Nejlépe jsou na tom Rosice a Horní Jelení, ale o postupu si zřejmě mohou nechat jenom zdát, neboť vedoucí Třemošnice na podzim ani jednou neprohrála a pouze dvakrát remízovala. Rosice začínají jaro ve Slatiňanech, které na podzim porazily 2:0. Horní Jelení přivítá Prosetín (1:1), do Přelouče přijde Hlinsko B (4:2). V záchranných bojích Libišany hostí AFK Chrudim B (0:1) a v přímém souboji o poslední místo si to rozdají Mikulovice s Paramem (3:1). MICHAL MACH

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Třemošnice, Rozhovice, Prosetín, Rosice, Horní Jelení, Slatiňany, Proseč, Přelouč, Kamenický, AFK Chrudim B, Hlinsko B, Libišany, Mikulovice, and Paramo.

Advertisement for domec PARDUBICE. Contact: 466 614 494 - 5, fax: 466 614 496, E-mail: domec@domec.cz

Advertisement for mida Pardubice. Nabízíme kompletní fotbalové vybavení. Contact: 466 535 149, E-mail: mida.sport@seznam.cz

Advertisement for Turnaj Ředíc Sezemice B - Moravany B 5:0 (3:0). Contact: 604 909 775

KRAJSKÝ PŘEBOR • KRAJSKÝ PŘEBOR

Srch navázal na konec podzimu



TOMÁŠ SEDLÁK (v modrém) se pokouší proniknout mezi letohradskými Černými a Tóthem v sobotním zápase krajského přeboru Tesla Pardubice B - Letohrad B. Foto: MICHAL MACH

Tesla Pce B 0
Letohrad B 0

Báčko Letohradu přijelo s několika dorostenci a od úvodních minut muselo čelit tlaku Tesly. Již ve třetí minutě po centru Kudrny přiběhl Vaňura, ale trefil jen gólmána Pěnčíka. O pět minut později tenyž hráč střelil nad branku Letohradu. Hlavička Kráska ve 37. ani závěr ve 44. minutě zakončený Švédkem ke gólu nevedly. Hosté po přestávce stále čelili tlaku Tesly, ale ta hlavně v prvních sedmi minutách zahodila, co se dalo. V závěrečném domácím tlaku se po centru Třeje a zásluho gólmána Pěnčíka odrazil míč od břevna, poté však nebyl nikdo, kdo by míč dopravil za letohradského gólmána. Bezbranková remíza je určité úspěch pro hosty, pro Teslu je to jednoznačná ztráta. Rostislav Němeček, trenér Tesly B: "Se soupeřem, který k nám přijel bránit s mladými hráčky, jsme nedokázali proměnit žádnou z šancí a to hlavně v první půlce. V první gól by nám hodně pomohlo. Ve druhém poločase to byla hra na jednu branku, ale gól bychom nedali, ani kdybychom hráli do tmy. Je to pro nás zbytečná ztráta dvou bodů." Rozhodčí: Obajdin z Podvrbud oddílů utkání bez karet, přihlížel 60 diváků. TESLA B: Bilek - Hajdár, Hlaváček, Krášk, Vaňura - Dvořák (75. Třeje), Strnad, Kudrna, Kavka - Švédík, Sedláček (69. Burianek).

Dobříkov 1 (0)
Slovan Pce 1 (1)

Dobříkov byl jako opatřený a iniciativu převzali jednoznačně hosté. Ti mohli konečným zvýšením rozdílu dvou branek, ale ten rozdíly od J. Kopřivky své slo neproměnil. Poté nedokázal skórovat ani Pevčák, další pokus L. Kopřivky skončil na břevně. Čtvrtidruh před koncem rozhodčí přiležitost využil. Branky: 75. P. Homiček - 18. J. Kopřivka, ŽK: 2,3. Diváček: 80. SLOVAN: Báča - Hala, Pitterle, Jan Kovář (85. Trupl), Moravec - J. Kopřivka, L. Kopřivka, Hanovec, Konečný (73. Jakub Kovář) - Pavlíček, Pevčák (61. Šmeral).

M. Třebová 1 (0)
Titanic Srch 3 (1)

Fotbalisté Srchu vykeřli do jarních utkání. V utkání s Titanicem Srch 3:1. MICHAL MACH

Chocholeuš, Šnidl (43. Popelka), Horava, Dusek - Šprygar (80. Trnava). Úvod zápasu byl v domácí režii a několikrát bylo před brankou Báči rušno. Ovšem z gólu se v 18. minutě nepodařilo hostům, když se fitl sám na dobitkovsku branku J. Kopřivky, který poslal míč pod domácí gólmána.

Ostatní výsledky: Vysoké Mýto - Choceb 0:1, Svatý - Stolař 6:0, Skatec - Hlinsko odloženo, Poříčka - Ústí n. O. odloženo, Lanškroun - C. Třebová 0:0.

Příští program: so 14.30: Slovan Pardubice - Poříčka, so 15: C. Třebová - Svatý, Stolař - M. Třebová, Stch - V. Mýto, Choceb - Dobříkov, Ústí n. O. - Skatec, ne 15: Letohrad B - Lanškroun, Hlinsko - Tesla Pardubice B. (mma, ašo)

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Ústí n. O., Svatý, Dobříkov, M. Třebová, Choceb, Srch, Vysoké Mýto, Tesla Pce B, C. Třebová, Hlinsko, Slovan Pce, Hlinsko B, Lanškroun, Letohrad B, Poříčka, Stolař, and Skatec.

Poslední fotbalová příprava

Pardubice - Dřenicový pohár v neděli večer vyvrcholil, v přímém souboji o první místo se na vrbol dostaly Mětičice. Přátelské zápasy byly pro většinu týmů poslední přípravou před ostrým startem ve fotbalových soutěžích. DŘENICKÝ POHÁR SKP Pce - St. Mateřov 2:1 (0:0), Roubal 2 - Meduna. Tuněchody - Ostřešany 3:4 (2:2), Bubák, Čermoch, Adámek - Hájek, Novák, Jinoch, Hlalošek. Mětičice - Mikulovice 4:1 (2:1), Žmorka a Bažant po 2 - O. Švejk. Svidnice - Dřenic 0:3 (0:0), Spilka, Košťál, J. Musil.

Kubík, Houzviček, T. Krpata - Hynek, Kulhánek, Físer, Imramovský - Veselý, Kríž (Lukas, Křenek, Horava, Černý), Slatiňany. Staré Hradiště 1:1 (1:0). Za hosty Hýsek, ST. HRADIŠTĚ: Habinský - Tamchnya, Tesner, Smutný - Urbanec, Hudec, Deutsch, Filipček, Gát - Kouba, Vykoukal (Hýšek). Chlumec nad Cidlinou - Rosice 2:4 (1:1). Za hosty Koukal 2, Skokan, Wohlhoffer. ROSICE: Frinta - Zelinka, Pavel, Malý, Zackl - Pokorný, Koukal, Rössler - Skokan, Wohlhoffer, Stehno (Matejčůvský). Přelouč - Kratochvíl 5:1 (4:0), Křoch 2, Hladík, Stajner, Janeček. PŘELOUČ: Poříz - Váša, Hladík, Dusek, Heřmánek, Stajner, Jezdický, Novotný, Novák - Cichra, Koch (Kaňe).

Janeček, Pištora, Volejník). AFK Chrudim B - Paramo, zrušeno. Sezemice - Pardubický 7:1 (3:0), Kríž, Blažek, J. Kašpár, Jelínek, Kašpár, Šterovský, Liba - Meller. Řečany - Chotusice 6:1 (3:0). Za domácí Svatých 3, Novotný 2, Blažek. ŘEČANY: Kaňka - Štěpánek, Linhart, Krívka, Petr Moravec - Pavel Moravec, Bahnik, Chára, Kobera - Svatý, Novotný (Blažek, Louketa). Kolesa - Tesla Pardubice C 1:4 (0:1). Za hosty Uhlíř 1, Závřel, Tetov - Semín 0:11 (0:1), Pančáček 4, D. Vošáh 3, Tichý 2, Kaloušek, Devera. Ředice - Veliny 7:1 (4:0). Za domácí Mičáček 3, Moravec, Klepašta, Klouček, Tesář. Holice dorost - Tesla Pardubice ml. dorost 5:0. MICHAL MACH

Advertisement for Sokol Rosice nad Labem - oddíl kopané. pořádá nábor žáků ročníky 1996 a mladší. Nábor se koná v areálu hřiště SOKOL Rosice nad Labem. Treninky jsou od 16. března, každé úterý, čtvrtek a pátek od 16 hodin. Hlásit se můžete u pana Hamerského, tel.: 604 909 775. Těšíme se na Vás! Zájemci přijďte mezi nás!

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Rosice, Horní Jelení, Přelouč, Libišany, Mikulovice, and Paramo.

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Horní Jelení, Přelouč, Libišany, Mikulovice, and Paramo.

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Přelouč, Libišany, Mikulovice, and Paramo.

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Libišany, Mikulovice, and Paramo.

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Mikulovice, and Paramo.

Table with 2 columns: Rank, Team, Goals, Cards. Lists results for Paramo.

Ve středu klíčový zápas v Liberci

Pardubice/Nymburk – Po výhradu nad silným Prostějovem 89:78 šéfk basketbalisty BK Synthetice Pardubice přetřelky soupera v Nymburce. Výhra nad obhájce titulu se pochopitelně nečekala. Ale tři vítězství nad Prostějovem zvedla pardubickému týmu nádeje na účast v play off. Ty musí potvrdit ve středu 25. března v Liberci. Pro hráče Synthetice bude mít toto utkání nádech klíčového duelu. Ve zbyvajících šesti kolech musí totiž pro postup do play off uhrát minimálně o jedno vítězství víc než Opava, která má z mužstev bojujících o osmé místo k postupu nejléž. Předpokládáme výhry v posledních dvou kolech nad Kolínem a Poděbrady by nemusely stačit a proto Synthetisa musí vyhrát v některém z utkání v Liberci. Novým Jičíně a na USK Pardubicích by se ale rádi vyhnuli osmému místu a v play off Nymburku. Nebude to snadné, ale bylo by škoda skončit sezonu u 16. dubna.

ČEZBASKETBALLNymburk – BKSYNTHETICAPARDUBICE 90:61 (17:15; 43:32; 68:49). Východočeši se nezaletili zruvých v týmu obhájce titulu a v první desetinovině mu byl zcela vypořádaným partnerem. V páté minutě vedli domácí 11:6, ale pak přišla šňůra devíti pardubických bodů a na ukazatelích v osmé minutě svítilo 11:15! Jenže v závěru měli více sil a šestá domáčí, kteří díky úspěšným šestkám Sokolovského šli do druhé čtvrtiny s dvoubodovým náskokem. Ten pak navýšili na 23:15, hosté však stále vzdorovali a ve 14. minutě se Sírýdus v utkání postarali snížením na pouhé tři body. Bohužel to byl naposledy v utkání nejmenší rozdíl. Domáci přivítvali v obraně a donutili soupeře ke střelbě z pole. Tam však byla slabina Synthetisa a když se k tomu přidaly zbytečné ztráty, ze kterých domácí dávali jednoduché kose, bylo jasné, kdo bude kralovat. Trenér Nikolč okamžitě dával v této fázi slovy: „Ve druhé čtvrtině se ukázalo, jak

kvůli kádru má Nymburk a využít toho, že se našim střídáním hráčů nedarí o naviče svůj den nemě Payne.“ Po přestávce se domácímu podařilo rychle zbavit pardubické mužstvo zruvých z úspěšného výsledku a svůj náskok postupně navýšovali. Ve 25. minutě Sokolovsky posunul rozíl na dvanacetibodovou hranici a definitivně zlomil odpor Synthetie. Domáci věděli o kvalitě Davida Šteffla pod kůži, a proto využili síly Bendy, Jagodinka, Tomazeka i Čhána na tomto postu a tak nejlepší pardubický střelec to měl hodně těžké. Také Sanders to měl na rozehrávce komplikované. Pardubický trenér Slobodan Nikolč po utkání konstatoval: „I v první poločase jsme dokázali, že můžeme hrát solidně basketbal, ale Nymburk je zvyklý hrát tvrdě v obraně. Byl to pro nás dobrý test, protože jsme se přesvědčili, jak tvrdě se v Evropě basketbal hraje. Ukázalo se, že Sanders i Šteffel mají momentálně fyzickou kondici zvládnout téměř celé utkání a to může být v dalších

utkání výhodou.“ Jeho protějšek Muli Katzinur uvedl: „Celkové jsme v zápase hráli dobře, ukázali jsme pěkné momenty a v obraně odvedli dobrú práci.“ **Body:** Benda 15, Lee 14, Jagodník 13, Sokolovsky a Gray po 9, Nečas 8, Čhán 7, Slezák 6, Venta 5, Tomazek 4 – Sírýdus 18, Šteffel a Sanders po 15, Sýkora 6, Payne 4, Grepl 3. **Faulty:** 20 – 19. **TOH:** 20/12 – 20/16. **Trojky:** 6 – 9. **SCH:** 4/0. **Šteffel. Rozhodči:** V. Lukč, Hruša, Karáček 750 diváků. **Nejlepší hráči:** Pavel Slezák. **Další výsledky:** Ostrava – Třebíč 93:78, Opava – Poděbrady 94:86, USK – Nový Jičín 78:88, Prostějov – Kolín 95:97. **FRANTIŠEK NERAD**

BASKETBAL • BASKETBAL • BASKETBAL • BASKETBAL • BASKETBAL

L. LIGA ZEN – semifinále: BK Pliska Pce – VŠ Praha 66:94 (31:34), Kulichová 11, Labutová 10, Kramperová 9, Merganová a Jirková po 7, Půlpánová a Chochoolusová po 6, Habetníkova 4, Petrčková 3, Jedličková po 6. **Hájniková** po 2. **BK Pliska Pce – VŠ Praha 61:78 (36:42),** Kramperová a Merganová po 9, Petrčková 9, Chochoolusová a Ondřejová po 7, Labutová 6, Kulichová a Jirková po 4, Půlpánová 3, Jedličková a Habetníkova po 2. O vítězství VŠ rozhodla větší hráčská zkušenost a posily z „železí“ Elnhotové, Pecková a expardičnicka Bartoňová. **Staré sárice** 02. **EXTRALIGA U18:** Gymn. Hladov – BK Pce A 76:104 (42:45), Kříž 27, Šteřba 18, Dvořák 11, O. Petera a Oliva po 10, A. Petera 9, Soudek 8, Pacák 7, Tondr 4. **BK Opava – BK Pce A 60:92 (39:44),** Kříž 32, Oliva 17, O. Petera 12, A. Petera a Pacák po 7, Soudek 5, Šteřba a Dvořák po 3, Draňos, Zůdka a Tondr po 2. **LIGA U18, Sokol Přelouč – Valaš. Meziříčí 66:57 (31:28),** Knašková 15, Welsch 14, Dušek a Večera po 11, Dašek 9. **LIGA ML DOROSTENEC:** SBS Ostrava C – BK Studánka Pce 45:87 (17:47), Žákova 23, Bílková 16, Horáková 15, Jezdinská 14, Chochoolusová 10. **SBS Ostrava B – BK Studánka Pce 62:75 (35:43),** Jezdinská 19, Dušková 15, Bílková 13, Horáková a Chochoolusová po 11. **LIGA ML ŽÁKNY, sk. Bo. S. – 8. místo:** J. Kojov BK Studánka Pce 98:57 (39:39), Stará 22, Drbalová 14, Chochoolusová 10, Mičová 6, Nývltová a Petružalková po 2. **BK Studánka Pce – Panter Javorník 74:100 (30:47),** Stará 14, Chochoolusová 13, v. Čemohorská 12, Drbalová 11, Bartošová a Mičová po 10, Nývltová a Petružalková po 2. **ŽÁKOVSKÁ LIGA U14:** Snakes Ostrava – BK Pce 55:86 (27:44), Petera 30, Soula

22, Půlpán 17, Hanuš 13, Vlček 4. **NH Ostrava – Tesla Pce 125:27 (54:11),** podrobnosti nehláseny. **Snakes Ostrava – Tesla Pce nehlášen.** **NH Ostrava – BK Pce 45:115 (26:53),** Petera 41, Soula 33, Půlpán 18, Hanuš 11, Fadžny 7, Vlček 5. **V. LIGA ZEN: Sokol Přelouč – Týniště nad Or. 79:57 (41:25),** Nováková 29, D. Ramboušková 15, Roubová 14, Hlavatá 9, Řichtářová 8. **Jablonec nad Nisou – Sokol Přelouč 66:45 (25:17),** Hlavatá 14, Řichtářová 9, Nováková 8. **V. LIGAMUŽI:** Sokol Chrudim – Sokol Přelouč 108:54

17, Barthelď 13, Komhner a Dvořák po 12, Krosnář 10. **OBL. PŘEBOR U18 – play off:** Elephants Dobruška – BK Pce B 46:92 (21:48), Vondrák 30, Lipový 14, Dušek a Lachman po 13, Zůdka, Chalupník a Pospíšil po 6. **Čížek 4.** **OBL. PŘEBOR DOROSTENEC: SSB Pce – Litomyšl 41:50 (19:19),** Utikalová 9, Kadavá a Pokorná po 8, Bílková a Štruncová po 5, Bydžovská 4, Olivová 2, v odvěti 36:62 (19:44), Štruncová 11, Utikalová 10, Bílková a Pokorná po 6, Bydžovská 3. **OBL. PŘEBOR ST. MINŽÁČEK:** Sokol HK B –

45:35 (24:21), Mičová 10, Bartošová 8, v. Čemohorská, Petružalková po 6, Křestánová, Vančurová a Ťupová po 4, Nývltová 2, Plešková 1. **OBL. PŘEBOR ST. MINŽÁČEK – 1. finál. turnaj v Jičíně:** BK Jitčín – BK Pce 13:151 (2:86), Richter a Potoček po 17, Skánc 22, R. Dohal 16, Václavěk 14, Tkáč 12, Mráz a Havranek po 8, Chochoolus 6, Svoboda 5. **T. Dohal a Hrdlick 2.** **BK S Pce – Chocel 94:29 (54:16),** Skánc 21, Potoček 18, Richter 17, R. Dohal 9, Chochoolus 8, Václavěk 7, Svoboda, Tkáč a T. Dohal po 4, Mráz 2. **OBL. PŘEBOR ML. MINŽÁČEK: Trutnov – SSB Pce 56:57 (21:30),** Kučerová 15, Skutlívová 12, Smrková 9, Rysínová 6, Kořínková 4, Fejfarová 1, v odvěti 47:43 (24:20), Skutlívová 10, Kučerová a Smrková po 8, Marešová, Kořínková a Rysínová po 4, Vojtěchová 3, Šejbalová 2. **OBL. PŘEBOR NEJML. MINŽÁČEK: Sokol HK A – SSB Pce 88:17 (60:9),** Hejdová 11, Procházková, Rysínová a Kloboučníková po 2, v odvěti 94:20 (45:12), Rysínová 8, Hejdová 5, Procházková 4, Kloboučníková 2, Frintová 1. **BK Studánka Pce B – Šteřba 27:23 (21:13),** N. Čemohorská 13, Háčová 6, Jezdinská, BengEROVÁ, Havelková a Hamarčová po 2, v odvěti 43:42 (21:13), N. Čemohorská 24, Havelková 6, Hamarčová 4, Jezdinská, P. Kučerová, T. Kučerová po 2, Ťabčáková 1. **OKRESNÍ PŘEBOR: USK B – BK Sezemice 71:79 (28:37),** Tomáš 25, Petr 11, Boháček 10, Rolanec 6, Hrdlička a Kříž po 24, Sedláč 19, Čevrn 6. **BK Studánka – Sokol Pce 83:70 (50:36),** Diepdal 14, Eichler a Joska po 12, Voraček 11 – Bures 18, Z. Štěpánek 11, Červinka 10, Břza 8. **BK Sezemice – Bad copes 110:80 (48:45),** Hrdlička 33 (9 trojek), Dvořák 23, Sedláč 22, Komhner 17, Semrád 12 – Bambušek 22, Rychtecký 18, Uječ 16, Tušl 14. **FRANTIŠEK NERAD**

Atletická Hvězda Pardubice bilancovala a oceňovala

Pardubice – Jak vypadal atletický rok 2008 Hvězda Pardubice? Bilancování se konalo minulý týden v sálonku KČD Dukla. Hvězda jako jediný oddíl v České republice poslala do bojů pět družstev dospělých a 14 družstev mladší. Muži v extralize skončili na osmém místě, ženy byly čtvrté. Rezervní týmy obsadily ve II. lize 2. (muži) a 4. místo (ženy). V kraji mužů SK skončili na třetí příčce. Čtyři družstva mladší dospělou do semifinále Mistrovství ČR a tři dokonce do finále, ze kterého dorostenci přivzeli bronzovou medaili. Ostatní družstva, především žactvo, patřila mezi nejlepší v krajských soutěžích. Mezi jednotlivci taková panoska spokojenosti. Ti si přivzeli celkem 31 medailí, které posílali o mistrovství ČR, navíc šestnašest zástupců Hvězdy obklopu reprezentací česka. Oceňování se atleti dočkali i od Českoho atletického svazu, od kterého Hvězda obdržela nejvyšší finanční dotaci z 312 českých oddílů. Je nutné také podotknout, že tento atletický oddíl minulý rok uspořádal na 50 atletických akcích. A právě toto číslo je symbolem pro nadcházející sezónu, neboť právě letos to bude 50 let od založení bývalé Rudé Hvězdy Pardubice. Oslavy se plánují na přelomu listopadu a prosince. Jako každý rok měl výbor Hvězdy těžký úkol, vybrat a ocenit 24 svých sportovců z tak kvalitního kolektivu. Vyhlášení nakonec byly:



- ŽÁCI: Michal Kopecký (běhy, chůze), **- DOROSTENCI:** Roman Štraško (hod klavdivem), Aleš Voborník (400 m), Lukáš Gudula (chůze), **- JUNIOŘI:** Ivo Bryděl (400 m), Martin Hrstka (800 m), Markéta Krejčí (800 m), Lucie Křiváková (3000 m př.), Kristýna Kroučková (vrhy), Kateřina Klimová (vrh kouli), Tereza Králková (hod klavdivem), Jaroslav Jilek (hod ostěpěm), Jakub Zajíc (chůze), **- DOSPĚLÍ:** Kateřina Ulrichová (400 m př.), Lenka Svobodová (400 m př.), Jana Hyjánková (hod klavdivem), Veronika Jelínková (400 m), Tomáš Netolický (800 m), Tomáš Jirásek (hod diskem), Petr Koucký (hod klavdivem), Drahomíra Eidmová (400 m), Jana Kámplová (vrh kouli), **- VETERÁNI:** Štěpánka Gottvaldová (běh 100 a 200 m), **- TRENÉŘI:** Pavel Studnička. **MICHALMACH**

JEDNÍM z členů Hvězdy SKP Pardubice je i Arnošt Křivka (na snímku), který se letos dožívá 90 let.
Foto: MICHAL MACH

Nejlepší čtvrtý Mašin

Kdyňe – V sobotu se ve Kdyni na Domažlicku uskutečnilo 41. mistrovství republiky v přespolním běhu všech kateoří. Skromná pardubická výprava se tentokrát výrazně neprosadila a na stupně vítězů se nikdo neprobojoval. Nejblíže k tomu měl Lukáš Štrunc z AC Pardubice, který mezi dorostenci obsadil čtvrté místo a od medailí ho dělalo pouhých 18 vteřin. Tato kategorie byla nepočetněji obsazena a startovalo v ni 41 běžců. Na vítězného Jasu ze Štřitavy zmařil 31 vteřin. V první desítku se ve svých kateořích ještě objevily Kalina s Berkou z Hvězdy SKP Pardubice. Ostatní skončili v hloubi bojiště. **Umístění pardubických zástupců – ml. žáci (1500 m):** 28. Vitová 6:45 min., ml. žáci (2000 m): 20. Nývlt 8:44, žáci (3000 m): 26. Kopecký (vš. Hvězda SKP) 11:34, dorostenci (4000 m): 4. Mašin 13:24, mláďa (4000 m): 13. Dymáček 13:07, junioři: 6. Kalina 19:56, 11. Čvejn (oba Hvězda SKP) 20:48, 21. Procháčka (AC) 21:53, 23. Kopecký 22:00, 25. Rybišář 22:16, muži 20 – 22 let (10000 m): 6. Berka (vš. Hvězda SKP). (fn)

II. LIGA ZEN: SHK D-P Pardubice – Sokol Chrudim 32:23 (12:11). V důležitém duelu zůstaly body zasloužené v krajských městech. První půle nabídka oboustranně vlažnou horu a chybami na obou stranách. Domáci hráči v závěru I. půle prohodpřáhli náskok. Po přestávce se ale pardubické družstvo vzchopilo a výborná obrana byla zárukou k rychlým protioukům, ze kterých padaly branky. Za tímový výkon ve druhé půli zaslouží hráči SHK D-P pochvalu. **Seřazení a branky:** Petrčková 5, Uhlířová 3, Stejskalová 7, Rudinská 1, Trenčí: Buben a Hanzla. **LIGA ML DOROSTENEC: SHK D-P Pardubice – Lok. Chab 24:16 (10:5).** Výborná obrana byla základem zaslouženého úspěchu. Poúspěšným zjištěním je se prosadily mláďaši žačky Řezáková, Mikolajčková a Schonečeková. Ze ostatních se dávalo Vomočillové, spolhedeji chytala Liškovičová. **Seřazení a branky: Liškovičová, Vlasáková – Řezáková 5, Mikolajčková 4, Pechová 3, Schonečeková 2, Štřitavová 1, E. Jiravská 1, Vomočillová 5, Z. Březovská 1, Ševrová 2, Trenčíka Marečková. OBL. PŘEBOR MUŽI: Želez. Brod – HC SKP Pce B 33:24 (18:9).** Ani záloha pardubického klubu v jarní premiéře nespěla. Neproměňování šanci a čtáctiminutový úsek bez vstřeleného gólu rozhodly o prohrě HC SKP. **Seřazení a branky: Skalický – Novomý 5, Šimůnek 3, Hrubý 6, Dvořák 1, Ujbašev 5, Valenta 1, Říba, Šaroun, Hamařík, Půlpán. OBL. PŘEBOR MINŽÁČEK – 1. turnaj ve Dvoře Král.: HC SKP Pce – Jičín 5:11. – Chrudim 8:3. – Divř Král. 7:3. – Náchod 10:10. Družstvo obsadilo druhé místo. **Seřazení a branky: A. Sychara, Knoll – Kutlík, J. Sychara 1, Šmahel, M. Skalický 2, Šmahomych 1, O. Skalický 14, Hetych, Hortenský, Jičínský 6, Hrabánek 2, V. Sychara 3. Trenér Martin Kerec. TURNAJ ML. ŽÁČEK v Pardubicích: 1. Havl. Brod, 2. Sokol Koblínský, 3. Zlín. 4. Věd. Meziříčí, 5. SHK D-P Pardubice. Startovalo 10 družstev. (zr – fn)****

Krajské derby pro Pardubice

Krajské derby pro Pardubice. V důležitém duelu zůstaly body zasloužené v krajských městech. První půle nabídka oboustranně vlažnou horu a chybami na obou stranách. Domáci hráči v závěru I. půle prohodpřáhli náskok. Po přestávce se ale pardubické družstvo vzchopilo a výborná obrana byla zárukou k rychlým protioukům, ze kterých padaly branky. Za tímový výkon ve druhé půli zaslouží hráči SHK D-P pochvalu. **Seřazení a branky:** Petrčková 5, Uhlířová 3, Stejskalová 7, Rudinská 1, Trenčí: Buben a Hanzla. **LIGA ML DOROSTENEC: SHK D-P Pardubice – Lok. Chab 24:16 (10:5).** Výborná obrana byla základem zaslouženého úspěchu. Poúspěšným zjištěním je se prosadily mláďaši žačky Řezáková, Mikolajčková a Schonečeková. Ze ostatních se dávalo Vomočillové, spolhedeji chytala Liškovičová. **Seřazení a branky: Liškovičová, Vlasáková – Řezáková 5, Mikolajčková 4, Pechová 3, Schonečeková 2, Štřitavová 1, E. Jiravská 1, Vomočillová 5, Z. Březovská 1, Ševrová 2, Trenčíka Marečková. OBL. PŘEBOR MUŽI: Želez. Brod – HC SKP Pce B 33:24 (18:9).** Ani záloha pardubického klubu v jarní premiéře nespěla. Neproměňování šanci a čtáctiminutový úsek bez vstřeleného gólu rozhodly o prohrě HC SKP. **Seřazení a branky: Skalický – Novomý 5, Šimůnek 3, Hrubý 6, Dvořák 1, Ujbašev 5, Valenta 1, Říba, Šaroun, Hamařík, Půlpán. OBL. PŘEBOR MINŽÁČEK – 1. turnaj ve Dvoře Král.: HC SKP Pce – Jičín 5:11. – Chrudim 8:3. – Divř Král. 7:3. – Náchod 10:10. Družstvo obsadilo druhé místo. **Seřazení a branky: A. Sychara, Knoll – Kutlík, J. Sychara 1, Šmahel, M. Skalický 2, Šmahomych 1, O. Skalický 14, Hetych, Hortenský, Jičínský 6, Hrabánek 2, V. Sychara 3. Trenér Martin Kerec. TURNAJ ML. ŽÁČEK v Pardubicích: 1. Havl. Brod, 2. Sokol Koblínský, 3. Zlín. 4. Věd. Meziříčí, 5. SHK D-P Pardubice. Startovalo 10 družstev. (zr – fn)****

Hrajte o lístky na Kolín

Tipujte kolik v utkání Nový Jičín – Pardubice padne bodohrány bodů. Tri tipujcí, kteří budou svým tipem nejléž, vyhrájí každý dvě vstupenky na zápas Pardubice – Kolín. Originálné – vystřídání kuponu se svými tipy, je zapotřebí dopravit do naší redakce vždy do 17 hodin a, to téměř zapadne; Postou na adresu redakce uvedenou v tíráži, která se nachází na straně 12 úplně dolo, nebo je můžete vřhodit do našich redakčních schránek. Jednu z nich najdte na vrátnici pardubického Parnštejna Pernštejna a druhou rovněž v Pardubicích v trafice na rohu třídy Míru a Sladkovského ulice (naproti lékárně). **Pravňpřítij:** Nymburk. **Pardubice** by byl 151 bodů. Žádný z tipů neobsahoval přesný počet bodů, losovali jsme tedy z osmi tipujících, kteří měli na svůj kupon uvedeno 150 nebo 152 bodů. **Výherci:** Bartolomej

Mikloško, Mladých 179, Pardubice, Kamil Plecháčků, V. Kolodějn 19, Sezemice a Milan Šejbal, Bartoňova 827, Pardubice. Pro výherce budou v redakci připraveny vstupenky na zápas Pardubice – Kolín. **POZOR: Jeližko ze zápas Pardubice – Kolín hraje až 12. 4., budou vstupenky k dispozici od úterý 7. dubna.** MICHAL MACH

NOVÝ JIČÍN - PARDUBICE
Jméno a příjmení: _____
Bydliště podle OP: _____
Město: _____ PSČ: _____
čp: _____

Dorost smetl Teplice, žáci nestačili na Spartu

LIGA DOROSTU STARŠÍ: Fotbal Pardubice – Teplice B 2:0 (1:0). Jeližek z penalt, Polák. Hosté se na půdě Pardubice představili jako těžký soupeř, ale ve 43. minutě po faultu na Sklárně inkasovali z pokoutového kopu ze kterého se nemylil Jeližek. Na začátku druhého poločasu Teplice před pardubickou branou zlobily, ale do kolen je postavil na adresu redakce uvedenou v tíráži, která se nachází na straně 12 úplně dolo, nebo je můžete vřhodit do našich redakčních schránek. Jednu z nich najdte na vrátnici pardubického Parnštejna Pernštejna a druhou rovněž v Pardubicích v trafice na rohu třídy Míru a Sladkovského ulice (naproti lékárně). **Pravňpřítij:** Nymburk. **Pardubice** by byl 151 bodů. Žádný z tipů neobsahoval přesný počet bodů, losovali jsme tedy z osmi tipujících, kteří měli na svůj kupon uvedeno 150 nebo 152 bodů. **Výherci:** Bartolomej

Hron, Kopecký, Eisner – Prokopec, Kofřiva, Strachota, Šejbal, Mihovský, Vančura (Fousek, Čáp, Pleskoč, Krysol, Sklárně). **MLADŠÍ: Sparta Praha – Fotbal Pardubice 4:0 (2:0).** Domáči se gólově prosadili už po třiceti vteřinách a jejich výhoda převaha byla nad síly Pardubic. Ty se v poli bojovaly, ale do vyložené šance se po celý zápas nedostaly. Navíc k výhře Sparty přispěly valná chyby hostů, kteří jim tři góly doslova darovali. **PARDUBICE:** Šejbal – Kojmar, Sucháněk, Nepivoda, D. Pánek Foun, Kovář, Vanouš, Molek – Uhlřř, Sokol (Mrštík, Zelenka, Šejbal), MICHAL MACH

Zpráva z STK

OP dospělých – Živаницe B – hráci den neděle úřední začátek, hřístě Přelovice, OP dorostu Přeloučsko – 14. kolo Valy – Křičín, neděle 12:4, ve 13:30 h., 15. kolo St. Cívce – Křičín, středa 15:4, ve 17 h., 15. kolo St. Mateřov – FK Slovjan, sobota 18:4, ve 13:30 h., 16. kolo FK Slovjan – Semín, neděle 26:4, ve 11 h., 17. kolo St. Zlánice – Valy, sobota 2:5, v 16. hodin. Za neúčast na aktivu se sekretáři klubů – oddílů dne 19. 3. trestají pořadkou pokoutu ve výši 300 korun z těchto týmu: Selmice, Srch, Tetov, Býřř, Dřítěč, Jankovice, Mikulovce, Mnětica a Ostrřitřn. STK dnem 17. 3. neschvaluje hřístě týmu Veliny k pořádání mistrovských utkání řízených STK OFS Pardubice, z důvodu jeho nezpůsobilosti dle Pravidel fotbalu. (zr–mma)

Fotbalová pozvánka na okresní soutěže

OKRESNÍ PŘEBOR: so 15: Dřítěč – Tesla Pce C, Holice B – Chlonec, ne 15: Živаницe B – Újezd, Lipoltice – Dašice, Sezemice – Chlonec, Pardubice – Opatovice, Tomyšl – Kostany. III. TRID A: HOLICKO: so 15: Opatovice B – Moravany B, Pardubice B – Nemošice, Roveň – SKP Pce, ne

15: Litětiny – Ostrřev, Srch B – Mnětica, St. Cívce – Vys. Chvojino, H. Redice – St. Hradštie B. III. TRIDA PRELOUČSKO: so 15: R. Belá – Přelovice, Chlavec – Přelovice, Chlonec – Přelovice, R. Bělá – Přelovice, Chlonec – Přelovice, Kolesa, ne 15: Popkvice – Zdechovice, Valy B – Lány, Přelouč B – St. Zlánice, Dolany – Semín. (mma)

Služba v redakci neděle 8 - 10 (sobotní zápasy) neděle 16.30 - 17.30 (nedělní zápasy) TČ: 466 260 958, 466 260 988 e-mail: michal.noviny@seznam.cz

Pardubice přejely Litvínov, teď je čeká Bohemka

Pardubice – Třetím semifinálovým zápasem první ligy ve fotbale pokračovala série mezi Pardubicemi a Litvínovem. Vychoděši si ze severu Čech přivezli vedení 2:0 na zápasy a před domácím publikem měli možnost serií ukončit a postoupit do finále. První třetina tomu však příliš nenasvědčovala. Pardubice začaly bez pohybu a důrazu. Nebylo proto divu, že se Litvínov už po 30 vteřinách hry ujal vedení. Trápení však pokračovalo i nadále a v sedmé minutě to bylo už o dvě branky. Do druhé třetiny však domácí nastoupili jako vyměnění a po necelých dvou minutách Chovanec snížil na 1:2. V té chvíli existovalo na hřišti pouze jeden tým a odměnou byla vyrovnávací branka Bahnika ve 29. minutě. Klid na hokejových Pardubic pokračoval i v poslední části a po голу Cibereho a dvou přesných zásahů Bahnika vedl Sokol už 5:2. Hosté v poslední minutě ještě snížili na rozdíl dvou branek, ale Pardubice si postup už vzít nenechaly. Ve finále Sokol narazí na Bohemians. Tato série začne o tomto víkendu v Praze, poté se přestěhuje do Pardubic. Vítěz finále postoupí do extraligy, poražený bude hrát baráž o extraligu s předposledním týmem z nejvyšší soutěže, M&M realy Sokol Pardubice - SK Bivoj Litvínov 5:3 (0:2, 2:0, 3:1). Bahnik 3, Chovanec, Cibereh - Werner 2, Hecelík, konečný stav série 3:0. **PARDUBICE:** Pipek - Kosejk, Felsenberg, Filip, Šlastný - Cibere, Brychta, Trojan.



FLORBALISTÉ Pardubic (v zeleném) v sobotu ve třetím zápase s Litvínovem rozhodli o svém postupu do finále první ligy, když využili hned první měčbol. FOTO: MILAN KRÍČEK

Chovanec, Bahnik, Hoffman, Cezcinka, Jelínek, Holoubek, MILOŠ ŘÍHA (trenér Pardubic): Hráči si po vítězné sérii s Koprivnicí začali věřit. My jsme se specificky připravovali na Litvínov a to se nám povedlo, což ukazuje jednoznačně výsledek série i tohoto posledního zápasu.

Na začátku dnešního utkání nás trápila křeč, ale i nervozita z domácího prostředí. Ukázalo se, že ten poslední krok je vždy nejtěžší, což se dnes v první třetině potvrdilo. Na začátku utkání jsme hráli hrozně, o přestávce jsme si to vyřídili a ve druhé třetině jsme zápas brankově vyrovnali.

Mohl jsem ho i strhnout na svoji stranu, což se nám podařilo až ve třetí třetině. Pro naše výkony je důležité, že trénujeme na stejném hřišti, na kterém hraje domácí zápasy a i divácká kulisa, která je tady na Dukle je bouřlivější než když hraje ve vkomorním prostředí ČEZ Areny. **MICHAL MACH**

Tipovací soutěž • Tipovací soutěž

Pardubice – Výsledky: Kunice - Žvanice 3:1, Ověčary - Holice - nehráno, Tesla Pce A - H. Měcholupy 2:2, Tesla Pce B - Letohrad B 0:0, M. Tebová - Sreč 1:3, Dobřívok - FK Slovan 1:1, Nymburk - Pardubice 1, Pardubice - Litvínov 5:3, počet vstřelených branek 22. Poukaz v hodnotě 300 korun na zboží ve fotbalové prodejně MIDA SPORT: J. Linhart, 17. listopadu 182, Pardubice (12 bodů - 22 branek). Poukaz v hodnotě 200 korun na konzumaci v PENZIONU V ZAHRADE: Milan - Šhejbal, Bartoňova 827, Pardubice (12 bodů - 18 branek). **Multipack PIVOVARU PERNŠTEJN:** Josef, Kheil, Bezdičkova 1194, Pardubice (12 bodů - 18 branek). Na dnešním kuponu tipovací soutěže najdete vyhrané fotbalové zápasy. Nezapomenejte vyplnit celkový počet vstřelených branek ve všech tipovaných utkáních, v případě shody bodů u více kuponů bude příležitost právě k počtu vstřelených branek. Každý může zaslat libovolný počet tipů, vyhrát však může pouze jeden z nich. Tři nejspěšnější budou opět odměněni cenou. Cenu si vyzvednete do pátku 14 hodin v týdnu, ve kterém jste byli vylosováni, poté cena propadá. Vyplněné kupóny můžete vhodit do sberné schránky v trafice na

Žvanice - Tesla A (divize)
přesný tip:

Holice-Pěnčín/Tur. (divize)
1 0 2

Sreč - Vys. Mýto (kraj. př.)
1 0 2

Slovan - Polička (kraj. př.)
1 0 2

Načesice - St. Hradiště (1.A)
1 0 2

Rychnov n.M. - Valy (1.A)
1 0 2

Slatiňany - Rosice (1.B)
1 0 2

Přelouč - Hlinsko (1.B)
1 0 2

Mikulovice - Paramo (1.B)
1 0 2

Celkový počet vstřelených branek

Jméno a příjmení:

Bydliště podle OP:

čp: Město:

PSČ:

Hokejisty dále v elitě



HOKEJISTKY Pardubic (v červeném) měly již před tímto zápasem s Neratovicemi jistotu účasti v nejvyšší soutěži v příští sezoně. Foto: MILAN KRÍČEK

Pardubice - Neratovice 9:0 (2:0, 2:0, 5:0). **PARDUBICE:** Konečnicková - Bartoničková, Jachová - Cejnarová, Vanoucková - Dostálová, Hořáková - Řepková, Člová, Hejmanová - Čádková, Jirsová, Vojtková - Mikolajová (Bancortová), Janoušková, Mrkosová. Branky: Řepková 4, Jirsová 2, Hejmanová, Mikolajová

Hokejové Znojmo zmizí z extraligové mapy!

Znojmo - Hokejisté Moelleru Pardubice už nebudou v příští sezoně měřit své síly v extralize s týmem Znojmo. Po likvidaci znojemských okurek je nyní na řadě místní hokej. Majitel klubu Jaroslav Vlasák nesehnal pro nadcházející sezonu generálního sponzora a byl tak nucen nabídnout extraligovou licenci k prodeji. Mezi nejvýznamnějšími zájemci je zatím údajně Chomutova Kometa Bmo. (mma)

Parkur

Pardubice - Na pardubickém dostihovém závodisti se minulý týden konal druhý závod v parkurovém skákání s těmito výsledky: **do 60 cm (7 startů):** 1. Barbora Půlpánová - kuň Vernie, 2. Kateřina Jelínková - Brilliant (obě stáj Jana Nováková Doubravice), 3. Petr Myska - Belford (JO Albert Stolaný), **do 80 cm (23 startů):** 1. Zuzana Skalická - Rubel (Vaškovice farma), 2. Veronika Jandová - Parisien Mir (3K Přední Lhota), 3. Veronika Dunajová - Rubel (Vaškovice farma), **do 100 cm (26 startů):** 1. Veronika Dunajová - Rubel (Vaškovice farma), 2. Pazdverka - Lady Jessy (JO SŠCHK, Kladruby nad Labem), 3. Veronika Jandová - Parisien Mir (3K Přední Lhota), **do 110 cm (10 startů):** 1. Kateřina Malá - Corin, 2. Irena Malá - Čilá, 3. Tomáš Kocián - Mersey (všichni Malá jezdecká společnost Přelouč). Třetí závod je na programu tuto středu 25. března. (mma, dk)

Přelouč bude fandit na dálku

Přelouč - Přelouč B - Alfa Pardubice (po 17).
1. Alfa Pce 17 17 00 0 119: 24:51
2. Pěchův 17 17 00 3 92: 25:40
3. Č. Tebová 17 12 11 3 86: 34:29
4. Hr. Králové B 17 7 02 8 44: 61:23
5. Svatava 17 6 12 8 35: 62:22
6. Náchod 17 6 11 9 67: 74:21
7. Chlumec n. C. 17 3 0 9 49: 73:18
8. Přelouč B 17 3 4 0 41: 70:17
9. Letohrad B 17 4 0 12 44: 80:13
10. Prachovice 17 3 0 14 33:08 9

1.OHBL
Jokerit Chrudim - Medvědi Pardubice 5:2 (1:0, 1:0, 3:2). Heř. Městec B - Spl. Hole Pardubice 1:5 (0:1, 1:1, 0:3). **2.OHBL:** Spl. Hole Pardubice B - Svitkov B 0:1 (0:1, 0:0, 0:0).
EXTRALIGASD: Karviná - Alfa Pardubice 4:0 (1:0, 1:0, 2:0). Vsetín - Alfa Pardubice 6:2 (1:0, 1:0, 4:2). Bělý, Cempírek.
Příště: Alfa Pardubice - Letohrad (ne 14.30).
EXTRALIGA MD: Ústí nad Labem - Alfa Pardubice 1:12 (0:2, 0:2, 1:8). L. Fürstl a Kasal po 2. F. Fürstl, Nevřalý, Jilek, Jirák, Korel, Skřiváněk, Ventura 2. Vsetín - Alfa Pardubice 1:3 (0:1, 1:2, 0:0). Cempírek, Ventura, Kasal. **ALFA: Kulhavý - L. Fürstl, Barva, Křeč, Jirák, Cempírek - Jilek, Ventura, Jirák, Korel, F. Fürstl, Kasal, Karel. U Ústí nad Labem dále nastoupili: Nevřalý, Vojtěch, Jacek, Novolinka. Příště:** Alfa Pardubice - Letohrad (ne 12). **NHBL SD:** Hradec Králové - Přelouč 1:0 (1:0, 0:0, 0:0) a 3:2 (0:1, 0:1, 3:0). **MICHAL MACH**

Penzion V Zahradě

restaurace a penzion s vlastním parkovištěm v Pardubicích

Polední menu již od 49 Kč

- výborná kuchyně - pohodové, klidné posezení v útulném prostředí
- pořádání večírků, svateb
- v létě grilování na zahradě

U Stadionu 2030, Pardubice
info@penzionvzahrade.cz, tel: 466 512 650

www.penzionvzahrade.cz

Orion byl nejlepším

Biasca (SUI) - Volný mezinárodní mitiník v synchronizovaném bruslení, uspořádaný o víkendu ve Svěčarce měl na pořadu dvě kategorie. Mezi seniorkami neměla konkurenci česká skupina ORION (KK Pardubice). AMAZONKY, příští nástupkyně úspěšných závodnic, východočeského oddílu, startovaly v kategorii „novice“. V poli dětí soutěžících skupin skončí na pěkném čtvrtém místě. Výsledky: „senioři“: 1. ORION 70,52, 2. Team Unity (SUI) 58,98, 3. Ice of fire (ITA) 58,74. (trs)

Bikros

Šenkovice - V sobotu se zde jel závod halového mistrstva ČRBMX kategorie Junior Elite, Cruiser Boys 15/16 let. Na start se postavilo také několik zástupců pardubického bikrosu a velmi úspěšně. Tomáš Doležal vybojoval třetí místo v kategorii Junior men a stejně si vedl také René Zivný v Cruiserse. Marcel Pešek v kategorii Boys 15/16 let získal mistič šesté. V rámci Mistrovství ČR se jel také volný závod pro ostatní kategorie s názvem Twister Cup, z něhož si odnesl Tomáš Adami první místo mezi šestiletými jezdci a Maxim Adami druhé místo v kategorii 7/8 let. O nastávajícím víkendu startuje bikrosová sezóna pod otevřeným nebem právě v Pardubicích, na bikrosové dráze na sídlišti Závodů Míru. Start závodu po oba dny je v 11,15 hodin. (zs-mma)

Billiard

Pardubice - Finálový zápas o mistra České republiky v billiaru 8 ball, který se konal v polabinském hotelu Maple, vysílá nejlepší hráč Michal Gavenciukovi, který zdolal královéhradeckého Davida Žalmanu 8:4. K vidění byl špičkový kulečník, ve kterém viděl vedl už 6:0, poté se ke slovu dostal i Žalman, ale zápas se mu už otočit nepodařilo. (mma)

Pardubice druhé

Hradec Králové - Na obou skvělých turnajích třetích tříd O pohár náměstka primátora Hradce Králové skončili pardubičtí mladíci na stříbrné pozici za vítěznou Slavii, třetí skončil Hradec Králové a čtvrtý Liberec. Výsledky Pardubice - Hradec Králové 3:0 (Zadina 2, Chára), - Liberec 19:1 (Frydrych 6, Zadina 4, Černý 3, Chára 2, Blümel, Pilný, Mikula, Pospíchek), - Slavie 4:8 (Frydrych a Zadina po 2). **PARDUBICE:** Vlč - Leder, Oliva, Hyběš, Dubovčí, Hrubý, Pospíchek, Zadina, Pilný, Černý, Frydrych, Mikula, Matušek, Chára, Blümel. (mma)

Volejbal • Volejbal • Volejbal • Volejbal • Volejbal • Volejbal

II. LIGA ŽEN: Spartak Ústí nad Labem - Sokol Pardubice 1:3 (13, -22, 17, -14, 13) a 3:1 (20, -22, 20, 22). Pardubické hráčky se rozloučily s tímto ročníkem soutěže důstojným způsobem, i když si ze severu Čech přivezly dvě prohry. Oba zápasy nabídlý dramatický podívánou velmi dobře úroveň a v obou případech se hrálo přes dvě hodiny. Sokol byl hodně blízko vítězství v prvním utkání, kdy se oba týmy dlouhé minuty rozhodovaly v pátém setu o rozhodující míč. Štěstěna se nakonec přiklonila k domácím. Také odveta byla úporným bojem o každý míč, což potvrdily výsledky jednotlivých setů a pardubickému družstvu, kromě druhého, chybělo k

úspěchu opět jen malinko. Družstvo Sokola hrálo v sestavě: Kloudová, Kgaranská, Malinová, Němečková, Špeldová, Andrlíová, Straková (hrající trenérka).

1. SKP Ústí n.L. 36 29 793:39 65
2. Liberec 36 28 895:32 64
3. Sp. Ústí n.L. 36 28 894:41 64
4. Jaroměř 36 21 15 71:61 57
5. Jaroměř 36 20 12 69:56
6. Pardubice 36 17 19 70:77 53
7. Hr. Králové 36 12 24 47:57 48
8. Děčín 36 11 25 51:79 47
9. Mn. Hradiště 36 8 28 45:90 44
10. Zbuznick 36 6 30 35:98 42

KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽI: Sok. Pardubice - Č. Tebová B 3:0, 3:0, Chocení - Kerhartice 3:2, 3:0, Chrudim - Letohrad 3:0, 3:0, Chvalčovice - Lanškroun 3:0, 3:1, Svatava - Litomyšl 0:3, 3:0.

1. Chocení	36 33 3 102:27 69
2. Litomyšl	36 31 5 89:91 67
3. Kerhartice	36 27 9 89:40 63
4. Chvalčovice	36 22 14 80:57 59
5. Pardubice	36 17 19 67:88 53
6. Chrudim	36 14 22 55:75 50
7. Svatava	36 12 24 52:83 48
8. Č. Tebová B	36 10 26 40:84 46
9. Lanškroun	36 9 27 46:89 45
10. Letohrad	36 5 31 21:97 41

Stolní tenis • Stolní tenis • Stolní tenis

REG. SOUTĚŽ M 1: TJ Lokomotiva Pardubice D - COS Sokol Přelouč B 13:5. Španiář 4:5, Suchánek 3:5, Hemeřka 3, Horáková 2 - Kasal 3, Bukovský 1:5, Haas 0:5. **TTC Slovan Pce B - TJ Tesla Pce E 9:9.** Frydrych 4:5, Mikláš 2, Dubiš 1:5, Maštalík 1 - Karol 3:5, Bubeník 3, Lukáš 2:5. **TJ Jiskra Holice C - TJ Sokol Rosice A - 17:1.** Socha, Pečinka a Košťál po 4,5, Vraštil 3,5 - Kadlec 1. **SK Starý Mateřov - TJ Sokol Ředice B 10:8.** prozobnost nehlásány. **TJ Spartak Sezemice A - USK Pce A:5:13 (sčr.)** za hosty Sedláček a Prusek po 4,5, Daněk 4. **Přelouč A - Slovan Pce A 16:2.** Petřík a Floner po 3,5, Kpel 3, Brumčík 1 - Krejčí a Karabec po 1. **Tesla Pce D - Loko Pce C 7:11.** Mitojevský 4, Weber a Kolíske po 1,5. **RS M 2: Tesla Pce G - Holice E 17:1.** Bubeník a Tvrdlík po 4,5, Lukáš

Sportovní osobnosti města Holice

Holice - V sobotu se ve zdejší městě konal 14. ročník „Sportovní osobnosti roku 2008“ města Holice. Vyhlašeno bylo rozděleno do pěti kategorií: **Nejlepší sportovci jednotlivých klubů a oddílů:** Jiří Mansfeld a Miroslav Hájek (tenis), Josef Sedláček (kulečník), Petr Michálek a Petr Šefranek (automobilklub), Jan Fašar (florb), Miroslav Roček (turistika), Zdeněk Socha (stolní tenis), Jan Zahradnický a Eva Dvořáková (basketbal), Marek Metelka a Sabina Pardusová (taneč) Pavel Kop (nohejbal), Jakub Jedlička a Tomáš Solil (kopaná), **Nejlepší trenér nebo cvičitel:** Pavel Hojka (nohejbal), **Mimořádný výkon družstva:** basketbalové - Kadeřič U16, stolní tenis - A tým, tenis - A tým. **Mimořádný výkon jednotlivce:** Viktor a Aneta Půlpánovi (basketbal), **Legenda hokejového sportu:** Karel Velínský (fotbal). (mma)